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A HÉT EMBERE LOVAS IRÉNParkolóavatás a Fő utcában

Hordó gurult
a Barátság utcában

A parkoló, amely 47 autó-
nak ad parkolási lehetőséget, 
már tavaly novemberben el-
készült, a bruttó bekerülési 
költsége 22 500 000 Ft volt. Az 
avató ünnepségen dr. Horváth 
József alpolgármester, a körzet 
önkormányzati képviselője 
köszöntötte a jelenlévőket, 

köztük Pék Attilát, a kivite-
lező cég ügyvezetőjét. Mint 
mondta, nemcsak itt, hanem 
a városszerte elkészültek az 
önkormányzati beruházá-
sok, amelyeknek az átadását 
ez év decemberéig tervezik. 
Schwartz Béla polgármester 
hozzátette, a városmegújítási 

folyamat első lépése általában 
a lakóépület felújítása, utána 
következik a környezete. E két 
programnak látható eredmé-
nyei vannak a városban. A Fő 
utcai parkolót nem az újdon-
ság varázsával, hanem a hasz-
nálat biztonságával adták át. 
Ez utóbbi bizonyította, mek-
kora szükség volt rá. Az át-
adott közlekedési létesítmény 

a 47 darab parkolón kívül 70 
méter utat, 46 méter hosszú 
zárt csapadékvíz-elvezető csa-
tornát, 10 méter járdát és 270 
m2 parkosítást és a közvilágí-
tási hálózat bővítését foglalja 
magában.

A kivitelezést a Fő utca 24-
26. lakói nevében Rappné 
Kulcsár Lívia közös képviselő 
vette át. Elmondta, korábban 
sokszor csak pár centiméteren 
múlt, hogy hány autó fért el a 
parkolóban.

- Ezt csak azok tudják, akik 
próbáltak esténként helyekre 
vadászni, amikor hazaértek 
a munkából. Volt, hogy az 
utoljára érkezőknek csak a 
bejárati ajtó előtt jutott hely, 
és a mentő az utca közepén 
állt meg, amikor beteghez 
jött, mert nem tudott félre-
húzódni. Ebben a hatalmas 
parkolóban végre mindenki 
elfér, most legfeljebb csak az 
árnyékért kell kicsit küzdeni 
– fogalmazta meg, és mondott 
köszönetet a beruházásért a 
közös képviselő.

A nemzetiszín szalag átvá-
gása és a hordógurítás után 
dr. Horváth József a saját vo-
nyarcvashegyi borából készült 
fröccsel, a lakók pedig süte-
ménnyel vendégelték meg az 
ünnepség résztvevőit.

zsge

A Fő u. 24-26-os számú lakóépületek előtt parkolót avat-
tak szeptember 29-én, csütörtökön.

Újra gurult az avatóhordó� (Fotó: Györkös)

Sokszínű személyiség. Cél-
tudatos mentalitásának kö-
szönhetően igazi vezető típus, 
mégis közösségi ember, aki-
nek a mozgás a szíve csücske. 
Gyulán született, de már évek 
óta Ajka fejlődését szolgálja. 
Tavaly Szociális Munkáért 
Díszoklevéllel ismerte el a vá-
ros vezetése a lelkiismeretes 
munkájáért. Lovas Irén, vagy 
ahogyan a többség becézi, 
Inci, a megszokott módsze-
rektől eltérően, 2007 óta koor-
dinálja és támogatja a komfor-
tzónából kiterelve a Molnár 
Gábor Műhely Alapítvány fi-
ataljait. Célja, hogy a társa-
dalom elfogadja a sérülteket, 
amit a közelmúltban szerve-
zett Esélyegyenlőségi Nap is 
fémjelez. Hitvallása szerint az 
a fontos, hogy a gondozattak 
képesek legyenek önállóan 
is boldogulni, ha a családjuk 

már nincs mellettük, ezért az 
életre (gazdálkodás a pénzzel, 
főzés, háztartásfenntartás) ta-
nítja a fiatal felnőtteket. Nem 
oldja meg a problémáikat, ha-
nem mentorként segíti őket a 
rögös úton. Nagy szerepe van 
a helyi és környékbeli meg-
változott munkaképességű 
emberek foglalkoztatásának 
elősegítésében is. Tevékeny-
ségének köszönhetően Ajkán 
szinte mindenki ismeri már a 
Hangadókat és az alapítványt. 
A csapatmunka híve és az újí-
tások embere. Az eredetileg 
testnevelésszakos pedagógus 
szívesen vezet, a szaunázás 
pedig egyenesen a kedvence. 
Pulijai mindig örömmel fo-
gadják otthon. Két fiú édes-
anyja, nagyra becsüli, hogy a 
gyermekei az értékeket a rea-
litások talaján kezelik. 

(Fotó: Györkös)

Hordógurítással ünnepel-
ték meg Padragkúton a Barát-
ság utcai járda felújítását. Az 
önkormányzati beruházást 
szeptember 27-én avatta fel 
Schwartz Béla polgármester és 
Puskás Károly, Padragkút ön-
kormányzati képviselője.

Majdnem 400 méternyi jár-
da újult meg az utcában, és 
450 méter hosszan kapott új 
burkolatot a nyílt csapadékvíz-
elvezető árok. Ezen kívül 15 
db kapubejárót újítottak fel, és 
1 270 négyzetméternyi terüle-
tet parkosítottak. A kivitelezés 
22 millió forintba került. 

Schwartz Béla úgy fogalma-
zott, hogy ezzel az ünnepséggel 
kezdődik meg az újabb „átadá-
si hullám”, ami jó néhány évig 

el fog tartani. Megköszönte a 
munkát a kivitelező cég ügy-
vezető igazgatójának, Dukán 
Lászlónak, és beszámolt arról 
is, hogy Padragkúton komoly 
fejlesztéseket tervez még az 
önkormányzat. Említette a 
kerékpárút- és járdaépítést, a 
szabadidőközpontot, amit a 
régi bánya területén képzeltek 
el, valamint a Csertelep, a Rá-
kosi telep, az iskola, és a CSÁO 
problémáját, ami szintén meg-
oldásra vár. 

- A Padragi úton megkezd-
jük a kerékpárút és a járda 
építését, eltüntetjük az árko-
kat, és a teljes villanyhálózatot 
is a földbe helyezzük, kivéve a 
közvilágítást. A házi bekötése-

ket is a földbe helyezzük majd, 
ennek költsége a lakók közül 
senkit nem fog terhelni. A 
gyógyszertárig az út két oldala 
teljesen átépül majd. Mindez 
körülbelül egymilliárd forin-
tos beruházás lesz, de nem ez 
lesz az egyetlen, hiszen néhány 
héttel ezelőtt kisajátítottuk, il-
letve megvásároltuk a volt bá-
nya területét. Ezt a valamikor 
elkótyavetyélt és elhanyagolt 
területet rendbe fogjuk hozni, 
és néhány év múlva egy sza-
badidőparkot hozunk létre – 
jelentette ki Schwartz Béla.

Puskás Károly, aki maga is 
a Barátság utcában lakik, el-
mondta, hogy akinek kicseré-
lődött a járdája, az a télen sok-
kal könnyebben lapátolja a ha-

vat, sokkal egyszerűbb a tisz-
tán tartása, nincsen vele annyi 
gond, mint a régi járdával volt. 
Mint mondta, az utca lakói há-
lásak azért, hogy a járdaprob-
lémák a csapadékvíz-elvezetés-
sel együtt megoldódtak. Bízik 
abban, hogy a járdaépítés és a 
vízelvezető árok építése a túl-
oldalon is folytatódni fog, hogy 
ezen a viszonylag mélyebben 
fekvő területen a csapadék ne a 
pincékben kössön ki. 

Az ünnepség részvevőit a 
nemzetiszín szalag átvágása és 
a hordógurítás után az önkor-
mányzati képviselő sörrel, üdí-
tővel és pogácsával vendégelte 
meg. 

zsge

Nemzetiszínű szalag átvágásával avatták fel az új járdát
(Fotó: Futó)

Meghívó avatásokra
Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom 
Önöket az Ajka, Sport u. gyalogátkelőhely kialakításának ün-
nepélyes átadására október 11-én, kedden 15.00 órára. Át-
adás helye: Sport u. Kispiac.

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom 
Önöket az Ajka, Móra F. u. 24-28. mögötti parkoló felújítás ün-
nepélyes átadására október 13-án, csütörtökön 15.00 órára. 
Átadás helye: Móra F. u. 24-28. mögötti parkoló.

Schwartz Béla
polgármester

Népszavazási
eredmények

Népszavazást tartottak október 2-án Magyarországon 
a következő kérdésről: „Akarja-e, hogy az Európai Unió 
az Országgyűlés hozzájárulása nélkül is előírhassa nem 
magyar állampolgárok Magyarországra történő kötelező 
betelepítését?”

A népszavazáson (lapzártánkkor jogilag még nem érvé-
nyes, de gyakorlatilag véglegesnek tekinthető adatok sze-
rint) a választópolgárok 40,41 százaléka adott le érvényes 
szavazatot, érvénytelen volt a szavazatok 2,7%-a, nem 
szavazott 56,89%. Az adatok alapján a Nemzeti Választási 
Iroda elnöke vasárnap este bejelentette, hogy érvénytelen 
lett az országos népszavazás, mivel az érvényes szavaza-
tok száma nem érte el az alaptörvény szerint szükséges 50 
százalékot.

Ajkán a szavazóköri névjegyzékben szereplő 24  489 
választópolgár közül 10  089 (41,2%) jelent meg a szava-
zókörökben, közülük tízen nem adták le szavazólapjukat. 
Érvénytelenül szavazott 4,72%. Az érvényes szavazatok 
között 98,64% volt a nem és 1,36% az igen voksok aránya.

Veszélyes kilátó
A padragkúti kilátó a különleges szépségű természeti képződ-

mény, az Oroszlánsziklák közelében található. Az építmény az 
elmúlt pár évben annyira megrongálódott, hogy akár életveszé-
lyes is lehet a kirándulók számára. A lépcső deszkái elkorhadtak, 
a pallók elöregedtek, de leginkább az ad okot az aggodalomra, 
hogy a korlát is sok helyen hiányzik a kilátó emeleteiről. Kön�-
nyen leszédülhet az ember a lépcsővel szemben, attól egyetlen 
lépésnyire a mélységbe. Mivel az építmény aljában semmi nem 
utal a kilátó rozoga állapotára, bárki felmehet anélkül, hogy tud-
ná, mi vár rá a magasban. Sem szalagozás, sem figyelmeztető 
tábla nincs, amiből kiderülne, hogy a testi épségét kockáztatja, 
aki kíváncsi a panorámára.

� zsge

Dióünnep lesz a Bányásztelepen
A Bányásztelep Liliom utcai parkjában október 14-én tartják a 

III. Dióünnep közösségi délutánt. 
A program 15:30-kor kezdődik Dorner László szervezésében. 

Délután részt lehet venni a Taposs bele bringázáson az óvárosig és 
vissza. Gyerekek számára Ügyeskedj biciklivel pályát alakítanak ki. 
A Zöldike sport program keretében alkalom nyílik pónilovaglásra, 
légpuska lövészetre és az íjászatot is kipróbálhatják az érdeklődők. 
Az Ajkai Képzőművészeti Egyesület tagjainak a közreműködésével 
kagylófestésen és egyéb kézműves foglalkozásokon vehetnek részt 
a kicsik. A parkban találkozhatnak a gyermekek a Lufi bohóccal. 
Felnőttek számára városi zserbósütő versenyt szerveznek, ahol a 
legjobbakat jutalmazzák. Nevezni az elkészített süteményekkel a 
helyszínen lehet. Közben diós tésztákat fogyaszthatnak a progra-
mokon részt vevők.� Cs.B.É. 

Gyógyító délután
Az Önismereti és Öngyógyító Klub október 19-én (szerdán) 16–19 
óráig gyógyító délutánt szervez.
Az ingyenesen igénybe vehető szolgáltatások: kineziológiai tanács-
adás, asztrológiai tanácsadás (az asztorológiai tanácsadást kérők 
abban az esetben tudják igénybe venni a szolgáltatást, ha előzetesen 
megadják pontos születési idejüket Rajmon Beáta részére a 06 20 
214-6974 telefonon), tarot kártya elemzés, bioenergetikai kezelés, 
masszázs, reiki kezelés (japán eredetű kézrátétes gyógymód), Access 
Bars kezelés (a fej 32 különleges pontjának érintésével segít elen-
gedni a blokkokat, a korlátozó hiedelmeket), tibeti hangtál terápia.
Szeretettel várnak minden érdeklődőt a vmk József Attila u. 30.sz. 
épületébe!
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Szépkorú asszonyt
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Hirdessen az Ajkai Szóban!
Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában

az Ajkai Média Nonprofit  Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

önkormányzat    Tizenhárom napirendi pontot tárgyalt a testület

Nem népszerű az új személyi�

Pályázatok, parkolóhelyek, településredezés
Tizenhárom napirendi 

pontot tárgyalt az önkor-
mányzat képviselő-testülete 
az október 3-ai ülésen, ahol 
többek között szerződésmó-
dosításokról, prevenciós és 
városfejlesztési pályázatok-
ról, illetve a közösségi közle-
kedés ellátásáról határozott a 
testület.

Elsőként az önkormányzat 
2016. évi költségvetésének 
módosítását fogadták el a 
képviselők nyolc igen, négy 
tartózkodás mellett. Ennek 
értelmében a költségvetés 
összege valamivel több mint 
huszonkétmillió-háromszáz-
ezer forinttal emelkedik.

Következőnek a járművek 
elhelyezéséről és a parkoló-
helyek biztosításáról szóló 
korábbi helyi rendelet hatá-
lyon kívül helyezését és új 
rendelet alkotását tárgyalták 
a testületi ülésen. A napiren-
di pont a vállalkozások által 
biztosítandó parkolóhelyek 
megváltásának feltételrend-
szerét, illetve a parkolóhely-
megváltáshoz kapcsolódó 
parkoló igénybevételi díj 
megfizetésének mértékét és 
módját tartalmazza. A ren-
delet alapján előírt mennyi-
ségű gépjármű és autóbusz 
várakozóhellyel, tehergépjár-
mű rakodóhellyel, valamint 
áruszállítási és gazdasági 
útvonallal, illetve rakodó-
területekkel kell rendelkez-
nie egyes vállalkozásoknak, 
tevékenységüktől függően. 
Az igénybevételi díj mértéke 
pedig ötszázezer forint + áfa 
lesz parkolóhelyenként. A 
testület nyolc igen, négy nem 
vokssal fogadta el a döntést, 
ám a szavazás előtt képvi-
selői kérdésekre válaszolva 
Schwartz Béla polgármester 

elmondta, hogy a rendszám 
nélkül parkoló (vagy lejárt 
forgalmival rendelkező) au-
tókról lakossági bejelentések 
alapján és helyszíni bejárá-
sokkal szerez tudomást az 
önkormányzat, amelyeket el 
is szállíttatnak a tulajdono-
sokkal. A rendelet alapján 
a befolyt összegeket többek 
között parkolók fejlesztésére 
is fordítják, amit az évente 
kialakított 50-60 új parkoló-
hely is alátámaszt.

Harmadikként az építésze-
ti örökség helyi védelméről 
szóló rendelet kiegészítését 
tűzték napirendre az ülé-
sen. A város önkormányzata 
ugyanis rendeletet fogadott 
el még 2015-ben arra vonat-
kozólag, hogy a településkép 
javítása érdekében helyreho-
zatali, illetve felújítási köte-
lezettséget írhat elő a polgár-
mester a városképet rontó, 
illetve a rossz állapotban lévő 
építmények tulajdonosainak. 
E rendelkezést alapul véve a 
napirendi pont a korábban 
kijelölt Városliget T-14-es 
számú értékvédelmi terület 
kiegészítését szorgalmazta a 
zónát keleti oldalról határoló 
Korányi utcai lakótelkekkel. 
A város főépítésze szerint ott 
ugyanúgy szükséges lenne 
egyes ingatlanok felújítása, 
átépítése, vagy esetleges bon-
tása, hogy egy egységesebb 
városligeti arculat jöhessen 
létre. A téma nem volt újdon-
ság a képviselők előtt, ugyan-
is szeptember 6-án egyszer 
már tárgyalták a módosító 
indítványt. Akkor hét igen, 
hat tartózkodás mellett nem 
szavazták meg minősített 
többséggel a napirendi pon-
tot, a mostani ülésen viszont 
nyolc igen, négy tartózkodást 

követően elfogadták a rende-
let kiegészítését.

A településrendezési esz-
közök módosításával kap-
csolatos előzetes döntés meg-
hozatalát tizenkét igennel, 
egyhangúlag támogatták a 
képviselők. Ez lehetőséget 
nyújt a későbbiekben a Mű-
szertechnika Holding Zrt. 
részére, hogy a közeljövő-
ben a tervezett fejlesztéseket 
megvalósítsa, hiszen a beépí-
tés mértékének megemelését 
elfogadta az önkormányzat.

A következő öt napirendi 
pontban pályázatokat véle-
ményeztek a testület tagjai. 
Mindegyiket egyhangúlag 
támogatták, így sikeres elbí-
rálás esetén különféle kábí-
tószer-prevenciós programok 
és egyeztető fórumok való-
sulhatnak meg a városban. 
A Jedlik Ányos Terv benyúj-
tásával pedig két A típusú 
elektromos töltőállomásra 
pályázik a város, amelyek 
hozzájárulnának Ajka kör-
nyezetkímélőbb és energia-
hatékonyabb fejlődéséhez. 
Az energiatudatos, előrelá-
tó gondolkodás fontos, de a 
„Kulturális intézmények a 
köznevelés eredményessé-
géért” című konstrukcióból 
is érdemes építkezni pozi-
tív elbírálás után. Ebben a 
programban a diákok és az 
óvodások nevelési-oktatási 
intézményekben zajló fog-
lalkozásain kívüli kompe-
tenciafejlesztést céloz meg 
az önkormányzat nem for-
mális tanulási alkalmakkal, 
amelyek a kulturális intéz-
ményekben valósulhatnának 
meg szakkörök, múzeumi és 
könyvtári órák, táborok, ve-
télkedők, témahetek, illetve 
művészeti csoportok által.

Az „Óvodai és iskolai szo-
ciális segítő tevékenység fej-
lesztése” című EFOP-3.2.9-16 
pályázat keretében prevenci-
ós programok létrehozására, 
jelzőrendszer-hálózat kiala-
kítására és szakszerű segít-
ségnyújtásra nyílhat mód.

Tízedikként az Ajka Sport 
2005. Sportingatlan-fejlesztő 
és hasznosító Kft. társasági 
szerződésének módosításá-
ról, illetve az alapító részére 
26 millió forintos törzstő-
ke-emelés elrendeléséről ha-
tároztak a képviselők nyolc 
igen, négy tartózkodás mel-
lett. 

A sportos napirendi pontot 
követően Ajka város menet-
rendszerinti helyi közösségi 
közlekedésének ellátásáról 
egyeztettek és határoztak 
egyhangúlag a testület tagjai, 
amelynek közszolgáltatási 
szerződés keretében történő 
ellátására nyilvános pályáza-
tot írnak ki.

Utolsóelőttinek a Magyar 
Imre Kórházzal kötött fel-
adat-ellátási szerződés meg-
szüntetését tárgyalták és fo-
gadták el tizenkét igennel a 
képviselők. Az egészségügyi 
alapellátás, azon belül a há-
ziorvosi, házi gyermekorvo-
si ügyeleti ellátás, a védőnői 
ellátás és az iskola-egészség-
ügyi ellátás biztosítását 2017. 
január 1-től a Városi Intéz-
mények Működtető Szerve-
zete biztosítja.

Végül az önkormányzat va-
gyonáról és a vagyonnal való 
gazdálkodás szabályairól 
szóló 43/2005. (XI.20) ren-
delet módosítását nyolc igen, 
három tartózkodással hagyta 
jóvá a képviselő-testület.�

SzR.

Nász Józsefné született 
Ganzler Gizella szeptember 
26-án töltötte be kilencvene-
dik életévét. Az idős asszonyt 
születésnapja alkalmából az 
önkormányzat nevében dr. 
Horváth József alpolgármes-
ter is felköszöntötte.

Gizi néni Cseszneken szü-
letett. A szülei cselédként 
dolgoztak azon a tanyán, ahol 
éltek. Testvére nem született, 
de a szülei örökbe fogadtak 
egy fiút, aki sajnos már nem 
él.

Gizi néni az elemi iskolát 
Veszprémvarsányban végez-
te, az iskola befejezése után 
cselédlányként dolgozott. A 
Veszprémvarsány melletti 
tanyáról a kitelepítést köve-
tően szüleivel Bakonyjákóra 
került. Ott kaptak házat, föl-
det, állatokat. Gazdálkodást 
folytattak.

A férjét – akinek a családja 
szintén Bakonyjákóra tele-
pült – itt ismerte meg. 1949-
ben házasodtak össze. Mi-
után a férje a bányánál kapott 
állást, Ajkára költöztek. Gizi 
néni háztartásbeli volt. 

Három gyermekük szüle-
tett, 1950-ban József, 1951-
ben Éva, és 1955-ben Ildikó.

Gizi néninek hat unokája 
és két dédunokája van, rend-
szeresen látogatják, és ő is el 
szokott menni hozzájuk. 

Sokszor volt beteg, és több-
ször műtötték. Szabadidejé-
ben olvasni szeretett, de ma 
már csak az újságokat olvas-
sa. Szereti a rádiót hallgatni, 
főleg a nótákat. Délutánon-
ként a szomszédokkal a ház 
melletti padon üldögélnek és 
beszélgetnek. 

Egyedül látja el magát.
zsge

Köszöntők körében az ünnepelt (a kép jobb szélén, szemben az 
alpolgármester)� (Fotó: Györkös)

Tizenkét év az Európai Uni-
óban címmel hirdetett prog-
ramot az Összefogás Ajkáért 
Egyesület, az MSZP Veszprém 
Megyei Területi Szövetsége 
és az MSZP Ajka és Térsége 
Szervezete az Európa Parkban 
szeptember 28-án délután.

Az ünnepséget Európa da-
lokkal nyitották meg a Pan-
non Várszínház művészei. Ko-
vács Ágnes Magdolna és Szen-
te Árpád Csaba produkciója 
után Molnár Gyula, az MSZP 
országos elnöke köszöntötte 
az egybegyűlteket.

– Jó lenne egy normális or-
szágban élni, ahol a kormány 
nem ugrasztja egymásnak az 

embereket és ahol az igazi 
problémák kerülnek előtér-
be ahelyett, hogy valamelyik 
embercsoportot vizionálnák 
ellenségnek, hogy elfedjék a 
valóságos problémákat – fo-
galmazott beszédében a szo-
cialista politikus. Kiemelte, 
hogy a népszavazást követő 
naptól az MSZP be fogja bizo-
nyítani, hogy valójában ez a 
választás nem volt más, mint 
egy politikai paraván, amely 
elfedte az igazi problémá-
kat, amik az oktatásügyben 
és az egészségügyben jelen 
vannak. Molnár Gyula után 
Gőgös Zoltán országgyűlési 
képviselő, az MSZP elnök-

helyettese intézett beszédet 
a jelenlévőkhöz. Véleménye 
szerint az Európai Unióval 
szinte száz százalékban újra-
egyesült a magyar nemzet és 
ezt az integrációt kockáztatja 
a miniszterelnök a jelenlegi 
folyamatokkal. Hangsúlyoz-
ta, hogy a legfontosabb do-
log Magyarországon, hogy 
emelkedjenek a fizetések, ám 
ez a célkitűzés nem érhető el 
Európa nélkül. A politikus 
szerint a kormány nem akarja 
megérteni ennek szükséges-
ségét, aminek következtében, 
aki tud, az inkább megszökik 
az országból.

SzR.

A katolikus iskolák vé-
dőszentjének, Szent Gel-
lértnek az ünnepén, szept-
ember 26-án, nagyszabású 
rendezvény zajlott Veszp-
rémben. Ünnepi szentmisét 
mutatott be Márfi Gyula 
érsek az intézmények lelki 
igazgatóinak a közreműkö-
désével. Utána az érseki pa-
lotában adták át az elisme-
réseket, díjakat kiemelkedő 
munkájuk nagyrabecsü-
léseként a főegyházmegye 
iskoláiban dolgozó szakem-
bereknek.

A legrangosabb kitün-
tetést, a főegyházmegyei 
Boldog Gizella emlékérem 
ezüst fokozatát egyedüli-

ként idén Rieder Andrásnak 
adományozták igazgatói 
munkájának elismerése-
ként. Az odaítélésben nagy 
szerepe volt a tósokberéndi 
Szent István Király Római 
Katolikus Általános Iskola 
felújítási, átépítési, beruhá-
zási munkáiban végzett ki-
emelkedő tevékenységének. 
Munkája eredményekép-
pen ma 316 diák mondhatja 
el, hogy jó a katolikus isko-
lába járni!

Az ünnepségen adták át 
a Szent Gellért-díjakat is, 
amit a Magyar Katolikus 
Püspöki Konferencia alapí-
tott. Az ajkai iskolából a díj 
ezüst fokozatát Horváthné 

Tilhof Gyöngyi igazgató-
helyettes, a közoktatásban 
végzett magas színvonalú 
szakmai munkájáért kap-
ta. Bellai Ilona Zsuzsanna, 
az iskola gazdasági vezetője 
is a díj ezüst fokozatát ér-
demelte meg az oktatásban 
végzett magas szintű szak-
mai gazdasági tevékenysé-
géért.

Az eseményen dr. Mail 
József gazdasági helynök, 
c. apát nagyrabecsüléssel 
szólt a tósokberéndi isko-
la átépítésében végzett ki-
emelkedő munkáról, a be-
ruházás sikeréről, amelyet 
az odaítélt díjakkal is elis-
mertek.� Cs.B.É.

Az új személy igazolvány 
bevezetése óta eltelt már pár 
hónap, de a számok mégis azt 
mutatják, hogy az igazolvány 
igénylők csak kis része él az 
elektronikus aláírás lehetőségé-
vel, derül ki a Kormányhivatal-
tól kapott tájékoztatásból.

Lapunk ez év februárjában 
foglalkozott az új személyi azo-
nosító okmánnyal. Részletesen 
leírtuk kiváltásának menetét 
és a válaszható opciókat. Ekkor 
még nem nagyon lehetett a nép-
szerűségről, vagy népszerűtlen-
ségről beszélni, hiszen február 
10-ig mindössze 559 darab új 
típusú okmányt igényeltek. 
Utánajártunk hát, hogy mi a 
helyzet az igazolványokkal há-
romnegyed év elteltével. 

Járásunkban szeptember 
23-ig 3 860 darab új típusú ok-
mányt igényeltek, de csak 67 
személy élt az elektronikus alá-
írás igénylésének lehetőségével. 
Csak találgatni lehet, hogy mi 
lehet ennek az alacsony szám-
nak az oka. Elképzelhető, hogy 
attól félnek az emberek, hogy 
így könnyebben kerülnek bűn-
cselekmény gyanújába. Pedig 
ha jobban belegondolunk, hasz-
nos lehet, ha ujjlenyomat alap-
ján is tudnak minket azono-
sítani. Például ha eszméletlen, 
magatehetetlen állapotban, ok-
iratok nélkül találnak ránk va-
lahol. A napokban Devecserben 
elütött kerékpáros azonosításá-
nál is hasznos lehetett volna. 

De valóban könnyebben le-

het bűncselekmény gyanújába 
keveredni, ha önként adtuk ujj-
lenyomatunkat? Egyértelműen 
kijelenthetjük, hogy ha nem 
követtünk el bűncselekményt, 
akkor a gyanújába sem keve-
redhetünk azért, mert van egy 
ilyen opció az igazolványunk-
ban. A rendőrségi törvény szi-
gorúan szabályozza a bizonyí-
tékok begyűjtésének módját. 
Igaz, hogy az ujjlenyomatunkat 
önként adtuk, de mihez? Nem 
ahhoz, hogy azt egy nyomozás 
során bárki is felhasználhassa. 
Azt is sikerült megtudnunk, 
hogy a rendőrség egy teljesen 
más adatbázist használ. Az ada-
tok tárolása is több mindenben 
eltér. Az igazolványunkban 6 
évig él az adat, ezért hatévente 
új igazolványt kell csináltatni. 
A rendőrségnél is szigorúan 
szabályozva van az adattárolás. 
Ami azt jelenti, hogy ha valakit 
rabosítottak, levették az ujjle-

nyomatát, majd az eljárás során 
kiderül, hogy ártatlan, vagy 
felmentő ítélet születik, akkor 
a tőle vett mintákat azonnal 
megsemmisítik. Akkor is tö-
rölni kell a nyilvántartásból az 
adatokat, ha a büntetés elévült. 
Az is előfordulhat, hogy valaki-
ről többször is készítenek lenyo-
matot, hiszen ahány ügy, annyi 
rabosítás, de ilyenkor is az adott 
ügyek elévülése után törlik eze-
ket a rendszerből. 

Az viszont mindenképpen 
érdemes megjegyezni, hogy 
az igazolvány kiváltása már a 
gyermekeknek is kötelező és 
mindenkinek ingyenes. Azt is 
jó tudni, hogy könnyen bajba 
kerülhetünk, ha a talált iga-
zolvány gazdáját a közösségi 
oldalon próbáljuk megtalálni. 
Ellenben ha leadjuk a jegyzőnél, 
vagy a rendőrségen akkor jog-
követően járunk el. 

F.P.T.

Az újfajta személyihez igényelhető elektronikus aláírás kártya
� (Fotó: Futó)

Az Európai Unióban újraegyesült a magyar nemzet

Elismerések a katolikus iskola vezetőinek
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Határvadászokat toboroztak

Hétvégi balesetek

A halállal szembesültek

Horgászverseny volt az ifjúságnak

Az Ajkai Rendőrkapitányság munkatársai két helyszínen toboroztak a közelmúltban. Szeptember 
24-én szombaton a padragkúti falunapon az Ajkai Rendőrkapitányság toborzó csoportja és a Ké-
szenléti Rendőrség toborzó munkatársa ismertette az érdeklődőkkel a határvadász-képzés mene-
tét, felvételi eljárását. Ezt követően a toborzás Halimbán folytatódott, ahol a „Suli-bike Bringafeszti-
vál” programhoz kapcsolódva ismertették a rendőrök a határvadász képzést. Többen is jelentkezési 
egységcsomaggal tértek haza az eseményről.

Megrázó képsorok, lesza-
kadt testrészek és agyig hato-
ló zene. Nem egy újabb hor-
rorfilmből idézünk, mert ez 
a valóság. A baleseti helyszí-
nelők, a mentők, a tűzoltók 
és a gyászoló családok reali-
tásáról van szó, ahol gyakran 
olyan jeleneteket ír a sors, 
hogy bizony évek múltán is 
nehéz szabadulni az emlék-
képektől. Sokkoló, félelme-
tes és felfoghatatlan. Való-
ban csak egyetlen pillanaton 
múlik az élet? – a Veszprémi 
Rendőrkapitányság baleset-
megelőző programján jár-
tunk, ami az ajkai rendőrök 
közreműködésével valósul-
hatott meg a Bánkiban.

Igen. Elég egy rossz moz-
dulat, az árok mellett biztos, 
hogy lesz egy fa, ami az útról 
lefutó autóra vár. A telefoná-
lás és a földet söprő sufnitu-
ning, se véd meg senkit a ka-
szástól. Hiába „menő”, még-
se életbiztosítás egyik sem. 
Ahogy az se segít, ha ittasan, 
esetleg drogok használata 
után vezet az ember. Késő éj-
jel, buliból hazafelé, tompul-
nak az érzékek, néha egy-két 
pillanatra lecsukódik a szem. 
Elalszik a sofőr a kormány-

nál, de lehet, hogy soha töb-
bé nem ébred fel – pörögnek 
a képkockák a vásznon.

– A baj hamar megvan, de 
ezt a halkan suttogó megér-
zést hajlamos mindenki – fő-
leg a fiatalok – elhessegetni, 
mondván, velük nem tör-
ténhet ilyesmi – tudtuk meg 
Pintér József baleseti helyszí-
nelő előadásából.

Különben is, dübörgő 
basszus nélkül, előzés nél-
kül, barátok nélkül mit ér 
a sebesség? Körültekintő-
en közlekedni nagypapás. 
A bömöst meg kell húzatni, 
mert a csajoknak ez tetszik. 
Biztonsági öv? Ugyan már! 
Majd bekapcsoljuk akkor, 
ha rendőrt látunk, nehogy 
megvágjon. A motorról nem 
is beszélve, olyan erős, mint 
egy bivaly, nem érhet utol 
senki. Szép az élet. Gondo-
latszösszenetek, pillanatnyi 
benyomások, amik valóban a 
legtöbb indulás előtt ott mo-
toszkálnak a fejekben. Tév-
hitek, amiktől jó lenne meg-
szabadulni, de már nincs idő 
rá. Aztán villanás. Fal. Fa. 
Vad. Ütközés. Vér. Sziréna. 
Fejfa. Üresség.

Meghökkentő és elgon-

dolkodtató látvány. A pros-
pektusokhoz és a kedves fi-
gyelmeztetésekhez szokott 
diákok számára legalábbis 
biztosan, hiszen minden 
mellbevágóan valós. Figye-
lemfelkeltőbb és elgondol-
koztatóbb tehát egy ilyen 
tabukat feszegető baleset-
megelőzési film, mint bármi 
más. Ezt bizonyította az Aj-
kai Szakképző Intézet Bánki 
Donát Intézményegységében 
a vetítés alatti síri csend és 
döbbenet is, ami érezhetően 
betöltötte az intézmény au-
láját.

– Ha már egyetlen fiatal 
beköti a videó megnézése 
után a biztonsági övét, vagy 
nem ül be olyanok mellé, 
akik alkoholt/ drogot fo-
gyasztottak, már megérte ez 
az egész – vallják a rendha-
gyó kampány kitalálói, Ja-
kab Zoltán és Pintér József 
veszprémi baleseti helyszí-
nelők, akik az oktató célzatú 
videót saját, filter nélküli, 
mindennapos élményeikből, 
valós balesetek helyszínelé-
si képeit felhasználva állí-
tották össze. A negyed órás 
felvételen szemtől szembe 
találkozhattak a diákok a 
halállal, a zűrzavarral és 
egy-egy rosszul sikerült pil-
lanatnyi „buli” következmé-
nyeivel, azaz röviden: a leg-
rosszabbal. 

A bekötött biztonsági öv 
és a körültekintő közleke-
dés hiába lerágott csont, a 
bénulásról, a hullazsákról 
és a balesetek körülményei-
ről még így is keveset, vagy 
egyáltalán nem beszélünk, 
mert tabu. Tapintatlanság 
lenne, vagy kegyeletsértés, 
pedig a legfőbb üzenet az, 
hogy mindenkit hazavár-
nak, méghozzá nem tolóko-
csiban, vagy darabokban, 
hanem épen, jókedvűen. A 
helyszínelők szerint a leg-
több baleset kis odafigye-
léssel megelőzhető lenne, 
érdemes tehát úgy útnak 
indulni, hogy betartjuk a 
legfontosabbakat, hiszen a 
közlekedés nem egyéni ka-
mikáze akciópálya, hanem 
egy sokszereplős társasjáték, 
ahol senkinek sem kellene 
veszítenie.

SzR.

Pintér József veszprémi baleseti helyszínelő felmutat egy szakadt 
nadrágot, ami az egyik gyerekkori barátjáé volt, aki meghalt bal-
esetben� (Fotó: Györkös)

Nem úsztuk meg baleset 
nélkül október első hétvégé-
jét. Péntek délután pozitívan 
jelzett a szonda annál a te-
hergépkocsi-vezetőnél, aki a 
rendelő előtt a gyalogátkelőn 
gázolt el egy fiatal nőt. Majd 
szombaton délelőtt egy kerék-
páros esett nagyot a Fő utcán, 
miután elgázolta egy személy-
autó. 

Információink szerint pén-
tek délután egy fiatal hölgy 
gyalog próbált átkelni a NAV 
iroda előtt kijelölt átkelőhe-
lyen. Egy, a lámpák felől érke-
ző kisteherautó vezetője nem 
vette észre és elütötte a gyalo-
gost, akit több méterre ellökött 
az átkelőtől. A gyalogátkelő 
fehér csíkján tisztán látszott a 
teherautó féknyoma. Úgy tud-
juk, hogy a sérültnek egy ajkai 
rendőr segített először, majd a 
helyszínre érkező mentők az 
ajkai kórházba szállították. A 
helyszínelés megkezdése elég 
sokat váratott magára, mert 
az ajkai helyszínelő egy tüske-
vári balesetnél dolgozott. Vé-
gül Ajkán a pápai kapitányság 
munkatársai dokumentáltak. 
A helyszínen azt is sikerült ki-
deríteni, hogy a sofőrt elvakít-
hatta a nap és ezért nem látta 
a gyalogátkelőhelyen áthaladó 
gyalogost. A gépjárművezetőt 
a kiérkező rendőrjárőr meg-
szondáztatta, majd miután 

az jelezte, hogy a pilóta ittas, 
intézkedett az előállításáról 
vérvételre. 

A szombati baleset sem ke-
vésbé cifra történet, ahol saj-
nos a balesetben a kerékpáros 
súlyosan megsérült. A mentők 
az ajkai kórházba szállították, 
ahonnan, úgy tudjuk, átszál-
lították Győrbe. (Sajnos, a 
család egy közösségi oldalon 
azóta azt közölte, hogy az ál-
dozat a kórházban elhunyt.)

A gépjármű Bakonygyepes 
felől közlekedett a lámpák 
irányába, a kerékpáros pedig 
a Fő utca felől ment volna át 
a kijelölt átkelőn. Az átkelő-
nél a kerékpárosnak stop táb-
lája van, valamint kint van a 
kerékpárút vége tába. Ennek 
ellenére ennél a keresztező-

désnél nem kell leszállni, csak 
megállni és elsőbbséget adni. 
Majd ha meggyőződtünk a 
biztonságos áthaladásról gu-
rulhatunk tovább. 

Úgy tudjuk, hogy így tett 
a szerencsétlenül járt kerék-
páros is. Megállt az út végén, 
körülnézett, majd elindult. 
Azt a tudatot, miszerint biz-
tonságosan áthaladhat, erősít-
hette neki az is, hogy szemből 
a zebrán egy gyalogos már ko-
rábban megkezdte az átkelést. 
Így ha látta is az érkező gépko-
csit, joggal feltételezte, hogy az 
meg fog állni. 

Információnk szerint az 
esetet Az Ajkai Rendőrkapi-
tányság szakértők bevonásá-
val vizsgálja.

F.P.T.

A kerékpáros baleset helyszíne� (Fotó: Szántó)

CIVIL TUDÓSÍTÓNKTÓL

Az Ajkai Borsos Miklós Ál-
talános Iskola Móra F. utcai 
épületének minden diákja 
(mintegy 300 tanuló) csatla-
kozott szeptember 30-án az 
idén tizedszerre meghirde-
tett Európai Diáksport Napja 
rendezvényhez.
A Magyar Diáksport Szövet-
ség (MDSZ) kezdeményezé-
se tavaly vált nemzetközivé, 
amikor két másik ország is 
együtt mozgott a magyarok-
kal ezen a napon, ám idén 
ezt tovább sikerült überelni. 
Immár 20 országra nőtt a 
programot aktívan támoga-
tók száma, és Magyarorszá-
gon is több mint negyedmil-
lióan vettek részt ezen az 
eseményen.
Az iskolában Kovács Tamás 
testnevelő szervezésében 
több állomáson, forgó rend-
szerben zajlottak a játékos 
versenyek.
A kötelezően meghirdetett 

2016 m-es futáson túl szí-
nesítette a palettát például 
a váltóverseny, a medicinlab-
da-dobás vagy akár a kariká-
ba időre történő ugrálás is.
A gyerekek a pályákat osz-
tályonként, osztályfőnökeik 
támogatásával teljesítették, 
és mindenhol pontokat kap-
tak.
A több mint két órás prog-
ram végén kiderült, hogy a 

nap folyamán legjobban tel-
jesítő csapat a 7.b osztály 
lett, Garbai Zsuzsa tanárnő 
vezetésével. Csapatnevük 
„Csalamábé” volt.
A gyerekek nemcsak sportol-
tak és jól érezhették magu-
kat, de az iskola ÖKO-prog-
ramjába is beillesztve – a 
helyezéseiktől függően – 
ÖKO-pontokat is kaphattak.

Nyirő Mária

A Csalamábé (7.b) csapata és osztályfőnökük, Garbai Zsuzsa

Már 25 éve szervez a Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ Gyermek és 
Ifi csoportja, valamint a Lőrin-
tei-tavi Horgászegyesület hor-
gászversenyt fiatalok számára. 
Minden évben két alkalommal 
mérik össze ügyességüket a 
gyermekek a Lőrintei-tavon. 
Idén az őszi versenyt október el-
sejére hirdették meg. A kedvező 
időjárás ellenére sajnos a reggeli 
találkozáskor csak kis létszámú 
csoport gyűlt össze a tó mellett. 

Ozorai Sándor szervező is-
mertette a szabályokat, majd 
nyolc órától gyűjtötték a hala-
kat a szorgalmas kis horgászok. 
A tizenegy órai mérlegeléskor 
kiderült, hogy gyermek kate-
góriában a hét éves Rádl Péter 
nyert 138 ponttal. Második Ko-
csis Nóra, harmadik Kocsis Lili-
ána lett. Az ifjúságiak verseny-
ében Tuboly Csilla lett az első 
169 pontszámmal. Második 
Horányi Máté lett. A legügye-

sebb versenyző 22 halat fogott.
Eredményhirdetéskor ok-

levelet kaptak a versenyzők, 
majd különféle, horgászathoz 
szükséges eszközök közül vá-
logathattak, amelyekkel gazda-
godott az otthoni eszköztáruk. 
Befejezésül még gyümölcslevest 
és halászlét is ehettek jutalmul.

A főszervező nosztalgiázva 
beszélt a régi időkről, amikor 
tolongtak a gyerekek a verse-
nyen. Sajnálta, hogy ilyen kel-
lemes, szép őszi időben nem 
használták ki a lehetőséget a 
friss levegőn, sem a gyermekek, 
sem a szüleik.

Cs.B.É.

A boldog győztesek� Fotó: Györkös
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A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 
Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 

bármely hétköznap 8 vagy 15 órára (Ajka, 8401, Gyártelep), 
vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal a karrier@lebelier.hu mail címen! 

Keresünk saját állományunkba 
Szakmunkára – AHOL KAMATOZTATHATOD A TUDÁSODAT! 

 könyvelőt – angol nyelvtudással és könyvelésben szerzett 
tapasztalattal, 

 műszakvezetőt – termelésben szerzett vezetői tapasztalattal, 
 szerszámkészítőt – szakirányú végzettséggel. 

 
Betanított munkára – MINDENT MEGTANÍTUNK NEKED A SZAKMÁRÓL! 

 hölgyeket is végellenőr munkakörbe, 
 röntgenes és gyártásközi ellenőrt – érettségivel, 
 olvasztárt – targoncavezetői engedéllyel, 
 operátorokat, ipari fűrészeseket – 8 ált. iskolai végzettséggel. 

 
Amit nyújtunk: versenyképes fizetés, kiemelt műszakpótlék, 

prémium, cafetéria, céges buszjárat, iskolakezdési támogatás, 
vállalati képzések, előrelépési lehetőség, családi nap és egyéb 

motiváló juttatások. 

Érdeklődés: 88/521-500 

Bursa Hungarica
felsőoktatási önkormányzati pályázat

Közhasznúsági jelentés

TÁJÉKOZTATÓ
MUNKAREND VÁLTOZÁSRÓL

Tájékoztatom Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a 2016. évi munkaszüneti napok körüli munka-
rendről szóló 18/2015. (VI.29.) .) NGM rendeletben foglaltak alapján 

2016. október 15., szombat munkanap, 
2016. október 31., hétfő pihenőnap.

Fentiek miatt az ügyfélfogadás az alábbiak szerint alakul az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatalban:

Kérem szíves türelmüket és megértésüket!
Dr. Jáger László

címzetes főjegyző

2016. október 14.  péntek 8:00 – 13:30 
2016. október 15.  szombat nincs ügyfélfogadás
2016. október 31. hétfő Zárva
2016. november 1. kedd Mindenszentek Zárva

A Bursa Hungarica ösztön-
díjban az 51/2007. (III. 26.) 
Kormányrendelet 18. § (2) 
bekezdése alapján kizárólag a 
helyi önkormányzat területén 
állandó lakóhellyel rendelke-
zők részesülhetnek. 

A pályázatbeadáshoz az 
EPER-Bursa rendszerben 
(www.eper.hu) egyszeri pá-
lyázói regisztráció szükséges. 
Azok a pályázok, akik a ko-
rábbi pályázati években re-
gisztráltak a rendszerbe, már 
nem regisztrálhatnak újra, ők 
a meglévő felhasználónév és 
jelszó birtokában léphetnek 
be az EPER-Bursa rendszerbe. 
A pályázati regisztrációt vagy 
a belépést követően lehetséges 
a pályázati adatok feltöltése. 

A pályázónak a személyes és 
pályázati adatok ellenőrzését 
és feltöltését követően a pá-
lyázati űrlapot kinyomtatva és 
aláírva – a pályázati kiírásban 
meghatározott mellékletekkel 
együtt – kell az önkormány-
zatnál benyújtani. (Ajkai Kö-
zös Önkormányzati Hivatal 
Önkormányzati és Humán-
szolgáltató Iroda Bartalos Szi-
lárd ügyintéző 307. sz. iroda)

A pályázatok benyújtási ha-
tárideje: 2016. november 8. 

 „A” típusú pályázatra azok 
az önkormányzat illetékességi 
területén lakóhellyel rendel-
kező, hátrányos szociális hely-
zetű felsőoktatási hallgatók 
jelentkezhetnek, akik felső-
oktatási intézményben (felső-
oktatási hallgatói jogviszony 

keretében) teljes idejű (nappali 
munkarend), alapfokozatot és 
szakképzettséget eredménye-
ző alapképzésben, mesterfo-
kozatot és szakképzettséget 
eredményező mesterképzés-
ben, osztatlan képzésben vagy 
felsőfokú illetve felsőoktatási 
szakképzésben folytatják ta-
nulmányaikat.

Az ösztöndíjra pályázhat-
nak a 2016. szeptemberében 
felsőoktatási tanulmányaik 
utolsó évét megkezdő hallga-
tók is. Amennyiben az ösz-
töndíjas hallgatói jogviszonya 
2017. őszén már nem áll fenn, 
úgy a 2017/2018. tanév első fél-
évére eső ösztöndíj már nem 
kerül folyósításra.

Az ösztöndíjra pályázatot 
nyújthatnak be azok a hallga-
tók is, akiknek a hallgatói jog-
viszonya a felsőoktatási intéz-
ményben a pályázás időpont-
jában szünetel. Az ösztöndíj 
folyósításnak feltétele, hogy a 
2016/2017. tanév második fél-
évére a beiratkozott hallgató 
aktív hallgatói jogviszonnyal 
rendelkezzen.

„B” típusú pályázatra azok 
az önkormányzat területén 
lakóhellyel rendelkező, hát-
rányos szociális helyzetű (a 
2016/2017. tanévben utolsó 
éves, érettségi előtt álló közép-
iskolás, illetve felsőfokú diplo-
mával nem rendelkező, felső-
oktatási intézménybe felvételt 
még nem nyert, érettségizett) 
fiatalok jelentkezhetnek, akik 
a 2017/2018. tanévtől kez-

dődően felsőoktatási intéz-
ményben teljes idejű (nappali 
munkarend) alapfokozatot és 
szakképzettséget eredménye-
ző alapképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőoktatási 
szakképzésben kívánnak részt 
venni.

A „B” típusú pályázatra je-
lentkezők közül csak azok 
részesülhetnek ösztöndíj-
ban, akik a 2017. évi felvételi 
eljárásban először nyernek 
felvételt felsőoktatási intéz-
ménybe, és tanulmányaikat a 
2017/2018. tanévben ténylege-
sen megkezdik.

Nem részesülhet ösztöndíj-
ban az a pályázó, aki:

a Magyar Honvédség és a 
rendvédelmi feladatokat ellátó 
szervek hivatásos és szerződé-
ses állományú hallgatója

doktori (PhD) képzésben 
vesz részt

kizárólag külföldi intéz-
ménnyel áll hallgatói jogvi-
szonyban.

Az ösztöndíj elbírálása ki-
zárólag szociális rászorultság 
alapján a pályázó tanulmányi 
eredményétől függetlenül tör-
ténik. 

A pályázatok elbírálásának 
határideje: 2016. december 8.

A pályázatokat Ajka Város 
Önkormányzata Művelődési, 
Oktatási és Sportbizottsága 
bírálja el.

A részletes pályázati kiírás 
Ajka város honlapjáról letölt-
hető.

„Az Egészséges Életmódért” Alapítvány 2015. évi tőke elszá-
molása:

Alapítványi bevétel: (1%, jótékonysági bál, adományok, gaz-
dálkodó szervezetek) 1 045 000 Ft 

Alapítványi célú kiadás: (Eszközvásárlás: játék, bútor, szőnyeg, 
függöny; Sport-nap, Óvodabál, jubileumi ünnepség) 727 000 Ft 

Egyenleg: 318 000 Ft 
Az alapítvány bevételét a támogatók felajánlásai, rendezvé-

nyek bevételei és a jövedelemadó 1%-ának felajánlása képezi. Ki-
adásainkat – az Alapító Okiratban foglalt céloknak megfelelően 
– szakmai eszközök, csoportszobai bútorok, udvari játékesz-
közök, fejlesztő játékok, alapítványi rendezvények szervezésére 
fordítottuk. 

Az alapítvány kuratóriuma és segítői társadalmi munkában 
dolgoztak, személyi jellegű kiadás nem történt.

A részletes beszámoló megtekinthető az alapítvány székhe-
lyén: Vizikék Óvoda 8400. Ajka Sport u. 10.

A kuratórium nevében köszönöm minden adományozónknak 
a segítséget és kérem, hogy a jövőben is támogassák alapítvá-
nyunkat! Adószámunk: 18921320-1-19

Steinbach Lászlóné,
„Az Egészséges Életmódért”

Alapítvány elnöke

Készüljünk fel
az őszi- téli
közlekedésre!
Az ősz beköszöntének termé-
szetes velejárója az út-, látási 
és időjárási viszonyok fokoza-
tos, vagy ugrásszerű változása. 
A különböző fronthatások, a 
rosszul megválasztott ruhá-
zat, a gépkocsi szellőző- és 
fűtőberendezésének helyte-
len üzemletetése fáradtságot, 
bágyadtságot okozhat, ami a 
reakcióidő megnövekedésével 
jár együtt. 
Az eső, a betakarítások miatt 
az úttestre kerülő sárfelhor-
dás fokozottan körültekintő 
és előrelátó vezetési stílust, a 
kormány és a pedálok lágyabb 
kezelését igényli. 
Elsősorban a jármű fékberen-
dezését, a gumiabroncsok és 
a lengéscsillapítók állapotát 
kell megvizsgálni a megvál-
tozott útviszonyok miatt. 7°C 
alatt használjon téli gumit! E 
hőmérséklet alatt a nyári gumi-
keverék teljesítménye csökken, 
a gumi felkeményedik és még 
száraz úton is gyengébb a tel-
jesítménye. A gumiabroncsok 
kopott futófelülete növeli az 
ún. „vízen futás” jelenségének 
létrejöttét, a kopott ablaktör-
lő gumik és rosszul beállított 
fényszórók a látást, az üzem-
képtelen fényjelző berendezé-
sek a láthatóságot csökkentik.
A kerékpárosoknak is célszerű 
járművük felszereltségét ellen-
őrizniük, hiszen egyre hama-
rabb köszönt be a szürkület, 
később kel fel a nap. Az első 
és hátsó lámpák, a prizma, a 
küllőprizmák, a láthatósági 
mellény mind a láthatóságukat 
segítik elő.
Gyalogosoknak is célszerű vi-
lágosabb öltözetet viselniük, 
még fokozottabban szétnéz-
niük az úttestre lépés előtt, 
hiszen az esőtől, reggeli har-
mattól csúszóssá váló úton a 
járművek fékútja is megnöve-
kedhet.

Bűn- és balesetmentes
életet kíván

az Ajkai Rendőrkapitányság!

Folytatódott a „Házhoz 
megyünk” program, az Ajkai 
rendőrkapitányság munkatár-
sai szeptember 19-23-a között 
napi három órában várták 
a lakosságot az információs 
pontokon.

A program keretén belül 
az érdeklődőket tanácsokkal 
és kiadványokkal látták el. 
Szeptember 19-én a Civil Ház-
ban a Timföldgyári Nyugdí-
jasklub tagjai részére tartottak 
előadást, amelynek témája a 
vagyonbiztonság, a betöréses 
lopás, és az áldozattá válás 
megelőzése volt. 

„Házhoz mentek” a rend-
őrök a városi művelődési ház 
József Attila utcai épületébe 
is szeptember 20-án délután, 
ahol az Őszirózsa Nyugdíjas-
klub tartotta ülését, amely-

re az összes ajkai nyugdíjas 
klubvezetőt meghívták. Az 
idősek teljeskörű tájékoztatást 
kaptak az Ajkai Rendőrkapi-
tányság nyomozóitól, Ihász 
Csaba rendőr hadnagytól és 
Nagy Gábor címzetes rendőr 
zászlóstól a trükkös lopások-
kal kapcsolatos módszerekről, 
majd tanácsokat adtak arra 
vonatkozóan, hogy hogyan 
kerüljék el az áldozattá válást. 
Az előadás második felében 
Gyuris Mónika rendőr fő-
hadnagy kiemelt megelőzési 
főelőadó interaktív előadás 
formájában megbeszélte a 
gyalogos- és kerékpáros köz-
lekedés legfőbb szabályait a 
megjelentekkel. A program 
októberben is folytatódik, a 
rendőrök szeretettel várják az 
érdeklődőket!

Továbbra is házhoz
mennek
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Munkaközvetítőnek
se fizessünk előre!

Praxisomban rendszeresen 

tapasztalom, hogy a beszéd 

pontos megértése sok 

betegemnek napi szintű 

kihívást jelent. Mindez 

annak ellenére történik, 

hogy a páciens a saját hallá-

sát többnyire még jónak 

ítéli meg. A kellemetlen 

visszakérdezés és a meg-

erőltető figyelem miatt hát-

térbe szorul a társasági élet, 

és gyakori, hogy a beszédet halló, de nem értő 

személy kirekesztettnek érzi magát. 

TUDTA ÖN, hogy a hallásproblémával 

küzdők nagy többsége 7 - 8 évet vár, mielőtt 

szakértőhöz fordulna? - Ennyi idő után azon-

ban agyunk elfelejti a rég nem hallott hangokat. 

Minél előbb kompenzáljuk a halláscsökkenést, 

annál nagyobb eséllyel őrizhetjük meg a hallás 

és megértés képességét.

Szakemberként azt is látom, mekkora életminő-

ségbeli változást hoz ha - a megfelelő rehabilitá-

ciónak köszönhetően - az érintettek nem szigete-

lődnek el és aktívan élhetik mindennapi életüket.

Felhívásunk azoknak szól, akik az alábbi felso-

rolás alapján magukra ismernek:

 • rendszeresen vissza kell kérdeznie a 

  beszélgetések alkalmával

 • környezete szerint túl hangosan hallgatja

   a TV-t/rádiót

 • nehezen érti meg telefonálás alkalmával

  a beszélgetőpartnerét

 • zajban, társaságban gondot jelent számára

  a biztos beszédmegértés

Az érdeklődők teljes körű INGYENES hallásvi-

zsgálaton és személyre szabott tanácsadá-

son vehetnek részt, valamint lehetőségük 

nyílik, hogy a Pannon Halláscentrumok üzletei-

ben ingyenesen teszteljék a legújabb technoló-

giájú hallókészülékek nyújtotta hallásélményt.

Dr. Helfferich Frigyes PhD

fül-orr-gégész, audiológus, 

orvosezredes

ÖNRE IS IGAZ, HOGY JÓL HALL,
DE BIZONYOS HELYZETEKBEN NEHEZEN ÉRTI A BESZÉDET?

06 80/20-44-89

Ingyenesen hívható
telefonszámunk:

www.pannonhallas.hu

Jelentkezzen be most 
és legyen az elsők 

között, akik 
kipróbálhatják az új 

technológiájú 
hallásrendszereket, 
amelyek érezhető 

segítséget nyújtanak a 
beszédértésben!

PANNON
HALLÁSCENTRUMOK

Ajka,
Csingeri utca 3.

Telefonszám: 06 30 444 8892
Nyitva tartás:

H, Sz: 07:30-12:00
Cs: 07:30-16:00
P: 07:30-14:00

Ezer énekessel daloltak

Kőszegre indult a klub

Huszonketten tették le Ajkán 
a gyakorlati és az elméleti 
vizsgát fűnyírásból. A zöld-
területi kisgépüzemeltető 
tanfolyamot alacsony kép-
zettségű emberek számára 
szervezte meg uniós forrás-
ból a szakképző centrum 
Ajkán, Pápán és Veszprém-
ben. A 100 órás tanfolyamot 
Ajkán és vonzáskörzetében 
huszonketten végezték el, 
érkeztek tanulók Kertáról, 
Iszkázról, Rigácsról, Nyi-

rádról, Öcsről is. A képzés 
négy modulból épült fel a. 
A résztvevőket a munkavé-
delem, kisgépek üzemelte-
tése illetve karbantartása 
területén készítették fel a 
munkavégzésre. Ezeken kí-
vül a munkaerőpiacon való 
elhelyezkedést segítő egyéb 
ismeretekkel is kiegészült a 
tananyag. Az elméleti kép-
zést egy ajkai telephelyű kft 
szervezte meg, a gyakorlati 
oktatás pedig külső helyszí-

neken zajlott Nyirád és Ajka 
területén. A tanulók külön-
böző eszközökkel, tolókaros 
és damilos fűnyíróval gyako-
rolhattak. A sikeres vizsgát 
követően a résztvevők ta-
núsítványt kaptak, amellyel 
közterületi feladatokat ellátó 
cégekhez jelentkezhetnek. A 
tanúsítvány közmunkások 
esetében B képesítést je-
lent, amivel a zöldterületi 
kisgépeket használni, üze-
meltetni tudják.� zsge

Az idegenforgalmi idény vé-
gén a Balatonnál a vendéglá-
tásban dolgozók közül sokan 
külföldön, síparadicsomban 
szeretnének a téli hónapokban 
munkát vállalni. Keresik az új-
ságban az ilyen állásokat kínáló 
hirdetéseket. Felhívják a meg-
adott mobilszámot, megadják 
az adataikat, majd pár napon 
belül utánvéttel megérkezik a 
levél. Felbontás után kiderül, a 
kifizetett 20- 50 ezer forintért 
kaptak néhány, az internetről 
letöltött, kinyomtatott ajánla-
tot. Volt, aki miután utánajárt, 
valóban állást talált, de töb-
bek csalódtak. Az is megtör-
tént, hogy miután felhívják a 
nyomtatványon talált számot, 
kiderült, a hirdetést három éve 
adták fel, már rég nem aktuális. 
Hogyan kerülhetjük el az ilyen 
csapdát?

Kósa József, a Munkanélkü-
liek, Álláskeresők és Segítőik 
Veszprém Megyei Egyesülete 
elnöke, munkatanácsadó el-
mondta, ne fogadjunk el olyan 
ajánlatot, ahol az információ-
ért pénzt kérnek, vagy a köz-
vetítésért előre kell fizetni. Az 
irodák a kiközvetített első havi 
munkabéréből kérnek néhány 
százalékot, így csak az fizet, aki 
valóban munkához és jövede-
lemhez jutott. Érdemes fenntar-
tással kezelni az olyan hirdetést 
is, ahol sem iroda vagy cégnév, 
sem ügyintéző neve nem szere-
pel, mindössze egy mobilszá-
mot adott meg a hirdető. Ma 
már szinte mindenkinek van 

internet hozzáférése. Az ingyen 
és bárki által felkereshető Eures 
oldalon megtalálhatók az aktu-
ális ajánlatok szakmánként és 
országonként. 

- Az érdeklődő telefonon 
vagy e-mailben vegye fel a cég-
gel a kapcsolatot, majd értesítik 
a feltételekről, elküldik a szer-
ződést, amelyben mindenről 
tájékozatják, a fizetésről, a jut-
tatásokról, ha biztosít a mun-
káltató, a szállásról – mondta 
a tanácsadó. – Az aláírás előtt 
beszéljünk meg mindent, ha 
valamit nem értünk, inkább 
kérdezzünk, mint utána legyen 
probléma. Írásbeli szerződés 
nélkül külföldön se vállaljunk 
munkát! Tudok olyan munka-
vállalóról, aki kiment Auszt-
riába, hogy felkeres foglalkoz-
tatókat. Sehol nem jutott el a 
döntéshozóig. 

Ma már egyre több helyen 
a szakmai végzettség igazolá-
sán túl erkölcsi bizonyítványt 
is kérnek, amit az adott or-
szág nyelvére le kell fordíttatni. 
Nyelvtudás nélkül külföldön 
semmilyen munkakörben nem 
lehet boldogulni. Aki nem tud 
nyelvet, és nincs pénze tanfo-
lyamra, az interneten letölthet 
nyelvleckéket. Fontos, hogy 
hallja a kiejtést, pusztán könyv-
ből nem lehet úgy elsajátítani 
egyetlen nyelvet sem, hogy a 
kiejtés is jó legyen. Az alapve-
tő, hogy mindenki csak olyan 
szakképzettséget jelöljön meg 
az életrajzában, amilyennel 
rendelkezik is, mert ha kiderül, 

hogy nem ért az adott terület-
hez, szerződésbontás lehet a kö-
vetkezménye. 

A magyarországi, vagy lakó-
helye közelében munkát kere-
ső helyzete könnyebb, hiszen 
nincs nyelvi akadály, a dolgozó 
nem kerül távol a megszokott 
környezetétől. Egy jó helyre 
bekerülésért viszont meg kell 
dolgozni. A jelentkezőnél a leg-
fontosabb, hogy jól megírt ön-
életrajzot adjon be. A kiválasz-
tást végző szakembernek másfél 
perce jut átlagosan egy-egy ön-
életrajzra. Ha annak külalakja 
nem megfelelő, esetleg kitépett 
füzetlapra írták, olvashatatla-
nul, tele helyesírási hibával, vagy 
a munkavállalás szempontjából 
lényegtelen információkkal, 
biztos, hogy a jelentkező már a 
felvételi elbeszélgetésig sem jut 
el. Akit behívnak, az már fél 
siker. Ennél az állomásnál azt 
a hibát követik el a jelentkezők, 
hogy nem tudják, hova kérik a 
felvételüket. Nem ismerik a cé-
get, annak tevékenységét. Aki 
még arra sem hajlandó, hogy 
utánanézzen, mivel foglalkozik 
a leendő munkahelye, az ho-
gyan fog dolgozni? 

Aki munkát keres, és segít-
séget szeretne, annak a Mun-
kanélküliek, Álláskeresők és 
Segítőik egyesület tagjai min-
den hónap első hétfőjén délelőtt 
tanácsadást tartanak a Civil 
Házban.

� (ta)

Fűnyírásból vizsgáztak

Nyíregyházán, a XI. Cantemus 
Nemzetközi Kórusfesztiválon 
szerepelt a közelmúltban a Peda-
gógus Női Kar. Ezt a rangos dalos 
seregszemlét több mint húsz éve 
rendezi meg a Cantemus kórus-
család.

Idén több mint ezer énekes vett 
részt az eseményen, hét magyar 
kórus mellett Tajvan, Dél-Korea, 
Törökország, Finnország és Japán 

fiataljai gyönyörködtették a kö-
zönséget színpompás ruháikban 
és ötletes, izgalmas műsoraikkal.

Az ajkaiaknak három fellépé-
sük volt, Nyírbátorban a Minorita 
templomban félórás hangulatos 
műsort adtak, a folklóresten ba-
latoni népdalfeldolgozásokkal, a 
záró koncerten pedig marosszéki 
népdalokkal léptek a dobogóra. 
Petheő Balázsné és Cserháti Csil-

la karnagyok dirigálása mellett 
Vörös Jánosné zongorajátékának 
is köszönhettük sikeres szereplé-
sünket.

(A kórus élményeiről az egyik 
tag, Kocsisné Gyimóthy Éva le-
vélben tudósította szerkesztősé-
günket. Írását – terjedelmi okok-
ból – online kiadásunkban, az 
ajkaiszo.hu weboldalon tesszük 
közzé.)

Az Önkormányzati Nyug-
díjasklub idén is megszervezte 
ötventagú kirándulócsoport-
jának programját, ami Kőszeg 
város és környéke látnivalói-

nak felfedezése volt. A délelőtt 
folyamán Burgenland neveze-
tességeivel ismerkedtek, majd 
Kőszeg városában és környékén 
barangoltak. Útjukról Rajmon 

Lászlóné klubvezető-helyet-
tes küldött színes beszámolót, 
amely online kiadásunkban az 
ajkaiszo.hu honlapon olvasha-
tó.

Az Ajkai Bródy Imre Gimná-
zium leánykara újra kiváló si-
kereivel és szerepléseivel zárta a 
2015/16-os tanévet. Karnagyuk, 
Eisennágel Erika tanárnő évzáró-
kor azt az ötletet vetette fel a kö-
zel negyven fős csoportnak, hogy 
a 2016-17-es évet egy csapatépítő, 
énekkaros kirándulással kezdjék. 
A tanulók örömmel fogadták a 

kirándulás gondolatát, amire 
az iskolai év kezdetének elejére, 
szeptember utolsó hétvégéjén ér-
kezett el az alkalom. Úticélként 
a választás a sokak által kedvelt 
turistahelyre, Vinyére esett ahol 
az Öreg-Bakony turistaházban 
szálltak meg egy estére. A prog-
ram szerves részét az énekkari 
össz- és szólampróbák alkották, 

de szerepelt benne barangolás a 
Cuha-patak mentén, esti sütöge-
tés tábortűznél és szabadtéri vagy 
benti játékok. 

Az összejövetel lehetővé tette 
az új és a régi kórustagok egy-
mással való megismerkedését, a 
szakmai fejlődést és a karvezető 
és a diákok közti kötelék szoro-
sabbá tételét.� F.P.T.

Énekes kirándulás
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A Kultik
Ajkai Mozi műsora
Gólyák 3D - színes, amerikai 
családi animációs film, 87 
perc - Október 6. csütörtök 
- október 12. szerda között 
péntek, szombat és vasárnap 
13.00
Vándorsólyom kisasszony 
különleges gyermekei 3D - 
színes, amerikai-belga-angol 
kalandfilm, 121 perc - Októ-
ber 6. csütörtök - október12. 
szerda között csütörtök, hét-
fő, kedd és szerda 16.00
Kubo és a varázshúrok 3D 
- színes, magyarul beszélő, 
amerikai animációs film,98 
perc - Október 6. csütörtök 
- október 12. szerda között 
mindennap 14.00, kivéve 
péntek, szombat és vasárnap 
14.45 és 16.30, október 13. 
csütörtök - október19. szer-
da között mindennap 14.00 
továbbá csütörtök, szombat, 
hétfő és szerda 16.00 is
A lány a vonaton - színes, 
magyarul beszélő, amerikai 
thriller, 112 perc - Október 6. 
csütörtök - október 12. szer-
da között mindennap 18.15 
és 20.30, október 13. csütör-
tök - október 19. szerda kö-
zött péntek, vasárnap és kedd 
16.00
Inferno - színes, amerikai-ja-
pán-török-magyar misztikus 
thriller, 121 perc - Október 
13. csütörtök - október 19. 
szerda között mindennap 
18.15 és 20.30

TV Ajka,
a város televíziója
A TV Ajka adásai hétfőn, 
szerdán és pénteken 19 óra-
kor kezdődnek, kedden, 
csütörtökön és szombaton 9 
órától az előző napi adásunk 
ismétlését láthatják. Műsora-
ink online is megtekinthető-
ek a http://tvajka.hu webol-
dalon, összeállításaink már 
másnaptól visszanézhetőek 
ugyanitt, illetve a TV Ajka 
YouTube-csatornáján is. 
Következő adásaink ponto-

sabb programjáról a tvajka.
hu és az ajkaiszo.hu honla-
pon, valamint az AVTV Kép-
újságban tájékozódhatnak.
A TV Ajka műsorai élőben 
és utólag is bármikor megte-
kinthetők a http://tvajka.hu 
honlapon!

Művelődési házak
Október 7-én 14.00-16.00 
óráig „Tök -muri” játszóház 
alsó tagozatos gyermekeknek 
a művelődési központban.
Október 7-én 17.00 órakor 
Pölczmann Péter Változások 
című fotókiállításának meg-
nyitója a Városi Múzeumban.
Október 8-án 9.00-15.00 
óráig Játékos könyves vetél-
kedő a városi könyvtár fel-
nőtt részlegében.
Október 8-án 18.00 órakor 
Müller Péter Az élet művé-
szete című interaktív elő-
adása a művelődési központ 
színháztermében.
Október 10-én 14.30 órakor 
Sulibörze-ajkai középiskolák 
bemutatkozó kiállításának 
megnyitója a művelődési köz-
pont József Attila úti épület-
ében. A sulibörzét megnyitja: 
Egyházi Andrea tankerületi 
igazgató.
Október 13-14-15-én 19.00 
órakor bérletes színház elő-
adás a művelődési központ 
színháztermében. A Bródy, 
Tamási és Nagy László bérlet 
keretében a Pannon Várszín-
ház Egy bolond százat csinál 
című vígjátéka tekinthető 
meg.
Október 18-án 16.00 órakor 
alkotó foglalkozás felnőttek-
nek a művelődési központ 
klubtermében. Ez alkalom-
mal az érdeklődők textilből 
készíthetnek igazolványtar-
tót.
Október 19-én 14.30 óra-
kor vetélkedő diákoknak az 
1956-os forradalom és sza-
badságharc 60. évforduló-
ja alkalmából a művelődési 
központ aulájában.
Október 20-án 14.00 órakor 
Nyugdíjasok Megyei Kórus-

találkozója a művelődési köz-
pont színháztermében.
Október 21-én 17.00 órakor 
Ajka Tárlat Országos Kép-
ző- és Iparművészeti Kiállí-
tás megnyitója a művelődési 
központ kiállítótermében.

Civil Ház
Október 10. hétfő
10.00- Foltvarró Klub
15.00- Kézimunka Klub
17.00-2.000 Rajztanfolyam 
Juhász Nikolett
18.00- NIA tánc Harsányi 
Szilvia
18.00- Meridián torna Vajda 
Zsuzsanna
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Október 11. kedd
10.00- Kézimunka Klub
15.00- Bányász Hagyomány-
ápoló Nyugdíjas Klub Mar-
czona Ferenc
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Október 12. szerda
9.00- Ingyenes vércukor – 
vérnyomásmérés Mező Já-
nosné
9.00- Otthon Segítünk Ala-
pítvány Györgyné Kollár 
Gabriella
15.00- Üveggyári Nyugdíjas 
Klub Süle Istvánné
17.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
17.00-2.000 Rajztanfolyam 
Juhász Nikolett
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Október 13. csütörtök
9.00- Hatha Jóga Csuba Jó-
zsefné
16.30- Thai-boksz Szilágyi 
Arnold
18.00- STEP Bognár Adrien 
Október 14. péntek
16.00- Modellező Szakosztály 
Illési Oszkár
19.00- FIT-BOX Bognár Ad-
rien 
Október 15. szombat
14.00- Sárkánytűz szerepját-
szók

SZÍNHÁZAJÁNLÓ

Október 13-án 19.00 óra Bródy bérlet 
Október 14-én 19.00 óra Tamási bérlet 
Október 15-én 19.00 óra Nagy László bérlet 
a művelődési központ színháztermében.

A híres mulatóból, amely a csodás francia Riviérán 
üzemel, kirúgják Dömötört, a pincért, és barátját, 
Rudit, a karmestert. A két férfi bosszút esküszik, 
majd nem sokkal később visszatér. Dömötör Suarez 
gróf, a híres oroszlánvadász képében, a zenész meg 
egy ismert halbiológus hasonmásaként. Érkezik két 
csinos amerikai lány is, akik pedig milliomoscseme-
téknek adják ki magukat, hogy könnyebben tudjanak 
férjet fogni. A két férfi és a két lány természetesen 
találkozik, és ezzel a bonyodalmak csak még tovább 
fokozódnak. Az Egy bolond százat csinál bemutatója 
1939-ben, a mai Madách Színház helyén álló Royal 
Színházban volt, a főszerepet (akárcsak később a 

filmben) Latabár Kálmán játszotta; és olyan nagy si-
ker volt, hogy 275 előadást élt meg. 
Szereplők: Suarez Rodrigo Félix Gróf/ Dömötör, főpin-
cér: Molnár Ervin 
Rudi, karmester: Keresztesi László 
Betty, amerikai lány: Kovács Ágnes Magdolna 
Elly, amerikai lány: Pánics Lilla 
Orvos; Rendőrtiszt; Bankár: Koscsisák András 
Lulu; Marie: Dudi Viktória 
Lokáltulajdonos; Jean, főlakáj: Szente Árpád Csaba 
Intéző; I. Rendőr; I. Ápoló: Farkas-Csányi Attila 
Pincér; II. Rendőr; II. Ápoló; Sofőr: Punk Péter
Díszlettervező: Kovács Yvette Alida 
Jelmeztervező: Justin Júlia 
A rendező munkatársa: Lenchés Márton 
Művészeti vezető: Vándorfi László 
Rendező, koreográfus: Szelle Dávid

Gyaloglások az őszi erdőkben

 
 

 

 

A francia Le Bélier Zrt. folyamatosan fejlődő, piacvezető autóipari 
beszállító. 22 éve működő ajkai üzemünket jelentősen bővítjük, 

csatlakozz hozzánk, dolgozz velünk Te is! 

Érettségizetteket 

keresünk minőségbiztosítási területre  
több műszakos munkarendben! 

 

Mit nyújtunk?  
 Versenyképes, biztos jövedelem 
 Prémium  Kiemelt műszakpótlék 
 Étkezési utalvány  Iskolakezdési támogatás 
 Cafeteria  Év végi ajándékutalvány 
 Családi nap  Előrelépési lehetőség 
 Vállalati képzések  Ingyenes céges buszjárat 
 Családias környezet  Hosszú távú lehetőség 

 

Várjuk jelentkezésedet röntgenes, repedésvizsgáló vagy 
gyártásközi ellenőr álláslehetőségeinkre! 
Gyere el hozzánk felvételi beszélgetésre 

minden hétköznap 8 vagy 15 órára 
(Ajka, 8401, Gyártelep), 

vagy jelentkezz mail-ben önéletrajzzal 
 a karrier@lebelier.hu mail címen!    

Érdeklődés: 88/521-500 

Pannon Várszínház: Egy bolond százat csinál - vígjáték

Októberben is elgyalogolnak 
a térség turisztikailag értékes 
helyeire a Bánki Természetbarát 
Egyesület tagjai.

A gyalogló világnap alkalmá-
ból tart hat kilométeres túrát az 
Életet az éveknek Ajkai Nyugdíjas 
Klubok Egyesülete október hato-
dikán, csütörtökön. 

A Bánki nyugdíjas klub pén-
teken, hetedikén 15 órakor tartja 
következő foglalkozását a Bánki 
iskolában. Gombás Klára és Ne-
mesi Lajos élménybeszámolót tatr 
Elba, Korzika és Szardínia szige-
tekről. Azt követően kiosztják az 
ötszáz darab nárcisz hagymát, 
amelyet a zalaegerszegi Kovács 
Györgytől kaptak ajándékba. 

Az Országos Kéktúra mentén 
gyalogolnak nyolcadikán, szom-
baton Csőszpusztáról Tésen, 
Jásdon, Római-fürdőn keresztül 
Bakonynánáig tizenkét kilomé-
tert. A Római-fürdőnél geoláda 
keresésre állnak meg. Nagyon 
könnyű, nagyobb részben enyhe 
lejtős úton haladnak, így a túrát 
bárki könnyedén teljesítheti. Uta-
zás az ajkai vasútállomásról 7.26 
órakor Várpalotára. Tíz órakor 

indulnak Csőszpusztára. Túrave-
zető Káldi Géza.

Aznap két másik túra is indul. 
Zöld gyalogos teljesítménytúra 
a Kab-hegyen, padtól padig 10 
és 20 kilométeren. Rajt a Molnár 
Gábor Parkerdőből, reggel hét óra 
és fél 11 között. 

Bakonyi barangolás 70 gya-
logos teljesítménytúra útvonala 
Bakonybél, Kerteskői szurdok, 
Borzavár, 

Szépalma puszta, Kőris hegy, 
Királykapu, Witt kilátóhely, Ge-
rence pihenő, Kőris-hegy, Ba-
konybél. A hetven kilométeres 
távon 2 035 méter szintemelkedés 
várja a túrázókat. A szintidő 18 
óra. Túravezető Csényi Csaba. 

A Magyar Természetjáró Szö-
vetség keretében működő Arany-
jelvényes Túravezetők Klubjának 
34 tagja részére a Káli-medencé-
ben a nyolc kilométeres, 100 mé-
ter szintemelkedésű Kékkő Tan-
ösvényen túravezetést tartanak 
Mindszentkállától Szentbékkál-
láig, 12-én, szerdán. A bánkisok 
is csatlakoztak a programhoz. 
Jelentkezni lehet Káldi Gézánál. 

A 15-ei diáktúra resztvevői 

nyolc órakor a hotel előtt talál-
koznak, majd Móricz Vilmos ve-
zetésével a csingeri Bányászati 
múzeumhoz gyalogolnak. 

Ugyancsak szombaton in-
dul a Balaton-felvidéki kéktú-
ra Kővágóörs, Kékkút, Salföld, 
Badacsonytomaj, Badacsony 13 
kilométeres, 170 méter szintemel-
kedésű úton. Túravezető Káldi 
Géza.

Kerékpáros túrát szerveznek 
hatvan kilométeres távon Ajka, 
Úrkút, Herend, Ajka útvonalon 
16-án, vasárnap. A túrára előzetes 
jelentkezés szükséges legkésőbb 
október 9-ig a 20-221-7165-ös te-
lefonszámon. Túravezető Albert 
Ferenc, Móricz Vilmos és Göncz 
Ákos. 

Nyugdíjasok séta-túrája in-
dul 19-én, szerdán 9 kilométeres 
távon. A találkozó az autóbusz 
pályaudvaron lesz 8.30 órakor. 
Túravezető Heffler László. Bródys 
túra indul a Felső-Cuha szurdok-
ba 22-én, szombaton. Találkozó 
7.10 órakor az ajkai vasútállomá-
son. Útvonal Porva, Csesznek, 
Vinye, a táv hét kilométer. Túra-
vezető Pegánné Göntér Szilvia.

Az ősz első nyugdíjasbálját, 
a Bányász Hagyományápo-
ló Nyugdíjas Klub szervezte 
szeptember 30-án délután, a 
Kaszinó báltermében.

A hagyományos szüreti mu-
latságra a klub tagjai Marczona 
Ferenc klubvezető irányításá-
val készültek. Az asztalokat 
szőlővel díszítették. Az asszo-
nyok finom süteményeket sü-
töttek. A bejáratnál pálinkával 
fogadták az érkezőket.

Dorner László önkormány-
zati képviselő köszöntőjében 
a polgármester azon üzenetét 
tolmácsolta a klubokat kép-
viselőknek, hogy a támogatá-
sok utalása elkezdődött, így 
hamarosan kalkulálni lehet 
a megállapított összegekkel. 
Majd az őszi hagyományok-
ról, népszokásokról szólt, 
megemlítve a csősz leány és a 
csősz legény történetét. Mél-
tatta a szüret jelentőségét. Kis 
ismeret-felújításképpen idézte 
Kölcseyt, hogy még ő is meg-
énekelte a szüretet a Himnusz 
eredeti szövegében: ”Értünk 
Kunság mezein / Ért kalászt 
lengettél, / Tokaj szőlővessze-
in / Nektárt csepegtettél.” Ez-
után a képviselő megnyitotta 
a bált.

A klub énekkara, kiegészül-
ve az ajkacsingeri Borostyán 
Férfikar néhány tagjával, szü-

reti dalokat adott elő. Közben 
versben a férfiak, mint borivó 
emberek, Noét magasztalták. 
(Természetesen a feleségek 
erről másként vélekednek.) A 
kórust négy klub tagjaiból ös�-
szeállt tánckar követte, akik 
countryzenére ropták fegyver-
durrogtatás és ostorcsattogta-
tás közepette. A befejező mű-
sorszámként Szimeiszter Imre 
Petőfi Sándor Csokonai című 
versét mondta el ízes magyar-
sággal.

A műsor után kezdetét vette 
a mulatság, amelyet a mindig 
nagyon várt tombolasorsolás 
szakított félbe. A meglepetés 

tárgyakat főleg a klub tagjai 
vásárolták és gyűjtötték össze. 
Idén a szerencse ifj. Fazekas 
Ferencnek kedvezett legjob-
ban, aki a főnyereményt, a tor-
tát nyerte meg. A mulatságon 
Szimeiszter Imre szolgáltatta 
a zenét késő estig, a kétszáz 
nyugdíjas számára. 

Marczona Ferenc elmondta, 
hogy a legközelebbi jelentős 
rendezvényük a december ne-
gyedikére tervezett Borbála-
napi megemlékezés lesz, ame-
lyet évek óta ők szerveznek a 
kultúrház előtti parkban felál-
lított szobornál.

Cs.B.É. 

Szüreti mulatság volt a Kaszinóban

Stílszerűen hordót formázott a főnyeremény torta
(Fotó: Györkös)
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Labdarúgás
NB III.
Puskás Akadémia II. – FC Ajka 1-0 
(0-0)
Ajka: Balogh, Pál, Pákai, Fodor, 
Csemer, Tölgyesi, Horváth, Hanzl 
(Köles 74.), Skriba (Major 46.), Ko-
vács (Szabó 62.), Lőrinczy, vezető-
edző: Bűcs Zsolt

U 19
Veszprém FC USE – FC Ajka 4-2
edző: Udvardi Ervin, gól: Szarka, 
Varga

U 17
Veszprém FC USE – FC Ajka 5-3
edző: Szabó Zoltán, gól: Pethő, Sza-
bó, Ruszó

U 15
FC Ajka – Hévíz SK 8-0
edző: Svecz Edvárd, gól: Stilet 2, 
Herendi, Antal, Brandstatter, Pá-
pai, Harmos I., öngól

U 14
FC Ajka – Hévíz SK 4-1
edző: Zsidó András, gól: Rózsás, 
Cservenák, Marczona, Juhász

Megye I.
Ajka Kristály SE – Balatonfüredi 
FC 1-3 (0-2)
Ajka: Szalai, Udvardi (Schönberger 
85.), Bakos, Hauser R., Szabó B., 
Horváth, Hauser T., Kardos, Sza-
bó Z., Ménes (Kovács 40.), Traista 
(Mayer 40.), edző: Sipos Tamás
gól: Szabó Z. (62.)

U 16
Veszprém FC USE – Ajka Kristály 
SE 45-0
edző: Kocsis Attila

U 14
Tapolca VSE – SK Ajka-Padragkút 
SE 1-2
edző: Karika Rudolf, gól: Szabó 2

FC Ajka – Ajka Kristály SE 2-0
edző: Kocsis Attila, ill. Bartos Zol-
tán, gól: Kovács, Kaufmann

Megyei bajnokság, nők
NLC-Ajka – Pápai ELC 1-4 (0-2)
Ajka: Hidi, Laczkó, Bódi, Gyenese, 
Tölgyesi, Hannig, Lajtos, Belovics, 
Simon, csere: Simon, Grünvald, 
Kovács, edző: Gyenese Csaba
gól: Hannig

Városi kispályás bajnokság
Viva Tours Ajkarendek – Bercsényi 
Retro Caffé 7-2, Balhus Bútor – Jo-
ker 6-5, Teka-Szuperinfó – Bakony 
FC 11-4, Roma SC – Delta-Cat 4-4, 
ASE Tandem – Unimontex 5-10, 
Brazil Gépsor – Hőerőmű 3-3, Eu-
ronics-Pulzus – Tarantula FC 6-6, 
Poppe-Potthoff – AVÉP SC 7-3, Bo-
lero A.E. Kft. - MGI 4-4

Öregfiúk: Bakony Erőmű – Ajka-
rendek 5-5, Lakner Üzletház – Kór-
ház 4-6, Bercsényi-Kontex – Ta-
rantula FC 4-3

Kézilabda
NB II.
Veszprémi KKFT II. – Le Belier-
KK Ajka 21-25 (14-13)
Ajka: Körli, Zeitler V., Pavelka, Baj-
nóczi 6(2), Erőss 3, Fülöp 1, Zeitler 
D. 5, csere: Horváth, Meinczinger, 
3, Zsigmond 1, Tömör, Pék B., Ig-
nácz, Huszti 2, Sinka 3, Vadkerti 1, 
edző: Poór Tamás
kiállítások: 4 ill. 10 perc
hetesek: 1/- ill. 2/2
jók: Horváth, Pavelka, Meinczin-
ger, Zeitler D., Erőss, Bajnóczi
Juniorok
Veszprémi KKFT II. – Le Belier-

KK Ajka 37-29
edző: Huszti Ambrus, gól: Krápicz 
7, Szimicsek 4, Horváth 7, Ring 5, 
Fábián 2, Pék M. 3, Stáhl

Serdülők
Le Belier-KK Ajka – Várpalotai 
BSK 25-28 (11-13)
edző: Huszti Ambrus, gól: Kiss 11, 
Szimicsek 7, Fábián 2, Németh, 
Szücs, Pointner, Cserna, Stáhl

Megyei bajnokság
Le Belier-KK Ajka II. – Martonvá-
sári KSE 19-27 (9-11)
Ajka: Heizer L., Heizer P. 4, Rosta, 
Klespitz 4, Bukovics 2, Szalay, Soós, 
Horváth 4, Ring 1, Pék M. 1, Krá-
picz 3, Varga, edző: Szalay Ákos

Teke
Szuperliga
Salgózd TK – Ajka Kristály SE 7-1 
(3428-3273)
Kristály: Fodor 549, Rózsavölgyi 
548, Kovács 542, dr. Tóth Z. 541, 
Tóth L. 543, Nagy 550, pontszerző: 
Tóth L.

ifjúságiak
Salgózd TK – Ajka Kristály SE 1-3 
(1013-1029)
Nagy 511, Tóth 518

I. Ajka Duatlon
Kicsik
férfi: 1. Iróczki Ambrus, 2. Rugo-
vics Máté, 3. Hubai-Moura Santi-
ago
női: 1. Horváth Hanga, 2. Dömsödi 
Dóra, 3. Puskás Csinszka

Újonc 1
férfi: 1. Várnai Dávid, 2. Szücs Mar-
cell, 3. Pomázi Balázs
női: 1. Mayer Luca, 2. Országi Zsó-
fia, 3. Gál Viktória

Újonc 2
férfi: 1. Berki Boldizsár, 2. Palko-
vics Tamás, 3. Monostori Noel
női: 1. Molnár Fanni Kata, 2. Ber-
ger Hanna Sára

Gyermek
férfi: 1. Molnár Levente, 2. Trinka 
Botond, 3. Lédeczi Péter
női: 1. Sefcsik Vivien, 2. Pegán Ág-
nes, 3. Rezneki Fanni Emma

Serdülő
férfi: 1. Ábrahám János, 2. Rezeli 
Martin, 3. Németh Balázs
női: 1. Országi Sára

Ifjúsági
férfi: 1. Zoller Márton István, 2. Li-
csár László, 3. Schenek Dániel
női: 1. Horváth Petra, 2. Horváth 
Regina, 3. Kemény Maja

Nyílt
férfi: 1. Burján Jenő, 2. Janota, Zol-
tán, 3. Kavalecz Gábor
női: 1. Slett Emese, 2. Hubai Tímea, 
3. Albert Katalin

Röplabda
Felkészülési mérkőzést játszott Sü-
megen az ajkai Röpisuli Egyesület 
női junior csoportja szombaton, 
október elsején. A mérkőzésen a 
Pécstől 3-0-ás vereséget szenvedtek, 
a Sümeget 3-2 arányban legyőzték. 
A csapat indul a Dunántúli ama-
tőr bajnokságon, a mérkőzés már 
az arra való felkészülés jegyében 
zajlott. Egy hete Pankaszon egy du-
nántúli bajnokságon vett részt egy 
másik csapat, ott ötödikek lettek. 
Jövő vasárnap a minisek Dabron-
con egy térségi tornán szerepelnek.

SPORTÖSSZEFOGLALÓ    Céges tornákon remekeltek az ajkai csapatok

SPORTAJÁNLÓ

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a Diósd együttesét 
fogadja szombaton 17 órakor. 
Az U19-es csapat szombaton 
10 órakor, az U17-es 12 órakor 
látja vendégül az Andráshidát.

Megye I.
Az Ajka Kristály Várpalotán lép 
pályára szombaton 15 órakor. 
Az ifjúságiak 13 órakor kezde-
nek.

Városi kispályás bajnokság
Café la Rosa I .osztály (hétfő): 
Joker – Viva Tours Ajkarendek 
(műfű 18.40), Bercsényi Retro 
Caffé – Teka-Szuperinfó (műfű 
19.50), Delta-Cat – Gépállat 
SC (műfű 17.30), Unimontex – 
Roma (műfű 18.40)

Café la Rosa II .osztály (csü-
törtök): Hőerőmű – Ajka SE 
Kovács Autóház (műfű 17.30), 
Brazil Gépsor – Tarantula FC 
(műfű 17.30), AVÉP SC – Seidel 
Hungária (műfű 18.40), MGI – 
Poppe-Potthoff (műfű 18.40) 

Velvet Öregfiúk (szerda): Ajkai 
Bányász – Lakner Üzletház 
(17.30), Fifties Team – Retro 
FC (17.30), Kórház – Euronics-
Pulzus (18.40), Tarantula FC – 
Bakony Erőmű (19.50)

Kézilabda
NB II.
A Le Belier vendége a SZESE 

Győr lesz szombaton 16 órakor. 
A juniorok 18 órakor kezdenek.

Megyei bajnokság
A Le Belier II. a Pápát fogadja 
vasárnap 16 órakor.

Dolgos László
Emlékverseny
Teke, darts és gerely számok-
ban rendez Emlékversenyt Aj-
kán a Pápai Mozgássérültek 
Bástya SE. A szervezők várják 
a jelentkezőket, nevezési díj 
nincs. A tornát szombaton 9 
órától tartják a Kristály pályán. 
A verseny alatt lövészeti lehe-
tőség várja az érdeklődőket az 
ATTE lőterén.

Természetjárás
A Park vendéglőtől két tá-
von indul teljesítménytúra a 
Kab-hegyhez szombaton 7 
órától. Bővebb információ: 
Ajkai Kórház Sportegyesület 
(20/9660731).
Október 8-án gyalogos nyílt 
túra a Somló hegyen a Szent 
István kilátóhoz. Érdeklődni 
lehet: Ozorai Sándor túrave-
zetőnél a 06-30-270-3262-es 
telefonszámon.
Október 15-16-án az Alsószöl-
nök-Csákánydoroszló útvona-
lon őszi vízitúra a Rába folyón. 
Jelentkezési határidő: október 
14-ig Ozorai Sándor túravezető-
nél a 06-30-270-3262-es tele-
fonszámon.

Főszerkesztő: Láng György Géza.
Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@invitel.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címén.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomtatás: Oláh Nyomdaipari Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után 
beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban 
tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.

Csak a gól hiányzik

Triatlonosra sikeredett az első ajkai duatlon

Az idei szezonját tekintve 
tipikus mérkőzést játszott az 
FC Ajka a labdarúgó NB III. 
legutóbbi játéknapján. Bűcs 
Zsolt csapata számos helyze-
tet dolgozott ki a Puskás Aka-
démia otthonában, és már az 
első félidőben eldönthette 
volna a találkozót. Az ajkai 
támadók azonban egyetlen 
gólt sem tudtak szerezni, és 
ahogy az ilyenkor lenni szo-
kott, a második félidőben a 
házigazdák megbüntették a 
vendégek határozatlanságát 
és egyetlen találattal meg-
nyerték a mérkőzést. Az aj-
kaiak vezetőedzője elmondta, 
ha a gárda komolyan gondol-
ja, hogy eléri a célját a szezon 
végére, akkor a jó játék mellé 
a góloknak is párosulnia kell.

A Kristály a feljutásra hajtó 
Balatonfüredet látta vendégül 
a megyei bajnokságban. Az 
otthon mindenkire veszélyes 
ajkaiak több egyéni hibát vé-
tettek, így kétgólos hátrán�-
nyal mehettek a szünetre. A 
második játékrészben Szabó 
Z. remek cselek után a tizen-
hatoson kívülről talált a füre-
diek hálójába, ám hiába nyo-
mott a Kristály, egyenlíteni 
nem sikerült. Sőt, a hajrában 
ismét hátul hibáztak a haza-
iak, a Balaton-partiak pedig 
góllal büntettek, így mind-
három pontot megszerezték a 
találkozón.

A Magyar Speciális Olim-
piai Szövetség szervezésében 
rendezték meg a Molnár 
Gábor Kupa elnevezésű re-
gionális padlóhoki tornát a 
városi sportcsarnokban. A 
megmérettetésen ajkai, kő-
szegi és győri csapatok vet-

tek részt. Mivel ezeknek az 
egyesületeknek a játékosai 
adják a magyar válogatott ke-
retét is, így a szövetségi edző, 
Pintér István, egy barátságos 
mérkőzés erejéig a nemze-
ti csapatot is összeállította, 
amely a többi hokisból verbu-
vált csapat ellen gyakorolt. A 
sportág legjobbjai hamarosan 
edzőtáborba vonulnak, hogy 
felkészüljenek a márciusban 
Ausztriában rendezendő vi-
lágjátékokra, ahol a magya-
rok padlóhokiban jó eséllyel 
pályáznak az aranyéremre.

Lejátszotta első mérkőzé-
sét női kosárlabda csapatunk 
az NB I-es bajnokságban. 
Kauzál István tanítványai 
az utolsó negyed előtt még 
tíz ponttal vezettek, végül 
azonban ötpontos vereséget 
szenvedtek a Tatabányától. 
A csapat ugyan Ajka néven 
indult a bajnokságban, ám 
budapesti lányokból áll. A 
felnőtt csapat mögött viszont 
városunk utánpótlás gárdái is 
megkezdték az edzéseket, a 
cél ugyanis, hogy évek múlva 
ajkai kosarasok szerepeljenek 
a felnőttek között is. A gárda 
a Fekete-Vörösmarty iskolá-
ban játssza hazai mérkőzéseit 
és szeretettel vár mindenkit, 
aki a kosárlabda iránt érdek-
lődik. Kauzál István elmond-
ta, bízik benne, hogy idővel 
egyre több szurkoló látogat 
majd ki a mérkőzésekre, és 
legalább annyira magáénak 
érzi majd a csapatot, mint 
amennyire a lányok maguké-
nak érzik Ajka városát.

A győri selejtezőből a Ba-
kony Erőmű csapata is beju-
tott a Mórahalmon rendezett 

34. Villamosenergia-ipari 
Kispályás Labdarúgó Torná-
ra. Az ajkai csapat a csoport-
ban előbb 0-1-ről fordítva 
verte az ELMŰ-ÉMÁSZ gár-
dáját, majd 4-2-es győzelmet 
aratott a házigazda EDF-
DÉMÁSZ felett, és ugyan-
ilyen arányban múlta felül 
a Vértesi Erőművet is. A tét 
nélküli utolsó összecsapá-
son gólgazdag, 4-3-as siker-
rel zárták a napot az ajkaiak 
a már biztosan utolsó MVM 
I. ellen. Másnap a címvédő 
Paksi Atomerőmű várt a Ba-
konyra, és bár a szünetben 
még döntetlenre álltak a fe-
lek, a hajrában a fiatalabb el-
lenfél felőrölte az ajkai gárdát, 
és 4-1-es győzelmet aratott. 
A bronzmérkőzésen Orgo-
ván Tamásék mozgósították 
utolsó erőtartalékaikat, és a 
csoportban egyszer felülmúlt 
EDF-DÉMÁSZ ellen 3-2-es 
győzelmet arattak, így a do-
bogó harmadik fokára állhat-
tak.

Az Ajkai Elektronika Kft. 
csapata is meghívást kapott 
az V. Alcufer Kupa elnevezé-
sű kispályás labdarúgó torná-
ra. A nívós megmérettetésen 
27 gárda mérte össze a tudá-

sát szerte a Dunántúlról. Az 
ajkaiak magabiztosan vették 
a csoportkört, három győ-
zelemmel jutottak tovább. 
A legjobb tizenhat között a 
Continental csapata követ-
kezett. A találkozón nem 
esett gól, de a büntetőknél az 
„elektronikások” koncentrál-
tak jobban, így masírozhat-
tak a nyolc közé. Ott újabb 
döntetlen a Tyco Hungária 
ellen, a hetesek után pedig is-
mét ajkai győzelem követke-
zett. Az elődöntőben az ISD 
Dunaferr ellen 2-2-őt muta-
tott az eredményjelző a lefú-
jáskor. Az ajkaiak sorozatban 
harmadszor is büntetőzni 
kényszerültek, és ezúttal is 
továbbjutást ünnepelhettek. 
A finálé a változatosság ked-
véért döntetlenre végződött, 
negyedszer azonban Fortu-
na már nem segített Lautner 
József csapatán, a házigazda 
Alcufer állhatott a hetesek 
után a dobogó legfelső foká-
ra. Az ajkaiak természetesen 
büszkén ünnepelték az ezüst-
érmet az erős mezőnyben, 
sőt az eredményhirdetésnél 
kiderült, Kádár Balázs révén 
a torna legjobb kapusát is ők 
tudhatták soraikban.

Csicsics Richárd

Az FC Ajka jól játszott, az első félidőben irányította a 
mérkőzést, mégis vereséget szenvedett a Puskás Akadé-
miától.

Látványos sportként mutatkozott be városunkban a padlóhoki
� (Fotó: Györkös)

Első alkalommal rendeztek 
Ajkán duatlon versenyt a Tova-
futók egyesület rendezésében, 
október másodikán vasárnap 
kora délután. Az országosnak 
nevezhető versenyre hét korosz-
tályban összesen 146 nevezés 
érkezek, köztük számos élvonal-
beli triatlonistáé. Utóbbi nem el-
írás, a két sportág közeli rokon-
ságot tart egymással. Ám míg a 
triatlon úszásból, kerékpározás-
ból és futásból, addig a duatlon 
futásból, kerékpározásból, és 
még egy futásból áll. A távolsá-
gok korcsoporttól függenek, de 
egy korcsoport kivételével ezen 
a versenyen úgy volt a táv megál-
lapítva, hogy a második futókör 
rövidebb legyen, mint az első. 

Délutánra már annyi eső 
esett, hogy szinte triatlon-ver-
senyzőként, vízből rajtolt el a 
felnőttek mezőnye. Itt a verseny-
táv 2 400 méter futás (ez három 
kör a Rigóig), a futás után kilenc 
kilométer kerekezés (ami ezek-

kel a kerékpárokkal a vizes asz-
falton olyan, mintha jégen len-
nénk...) Aki ezt megúszta, arra 
még 1  600 méter, azaz két kör 
futás várt.

Várbíró Péter a Superman 
jelmezét most otthon hagyta, 
de most is tudott meglepetést 
okozni a közönségnek, mert 
talán ő volt az egyetlen, aki a 
kerékpáros körverseny első for-
dulójában megtapasztalta, hogy 
milyen kemény az aszfalt. Ezzel 
látványos, de remélhetően nem 
súlyos sérüléseket szenvedett, 
ezt bizonyítja, hogy a második 
kör futás utáni célba érkezés 
előtt ledobta magáról a kötést. A 
versenyt végül a 146 nevezőből 
123-an teljesítették.

Nemcsak a versenyzők, de az 
eső is kitartott az eredményhir-
detésig, ahol a díjakat Geri Gyu-
la, a Sportváros Nonprofit Kft. 
ügyvezetője adta át. (Az eredmé-
nyek a Sporteredmények rovat-
ban olvashatók!)� F.P.T.

Liska Bálint az ajkai versenyzők közül elsőnek ért célba
� (Fotó: Futó)
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Véradások
Október 12-én (szerdán) 10-től 14 óráig intézeti véradásra 
várják a véradókat az ajkai kórház fertőző osztálya melletti 
vérvételi helyiségben. Kihelyezett véradás lesz október 11-én 
(kedden) a Szent-Györgyi Albert Iskolában 12:00-14:30, októ-
ber 14-én (pénteken) a LeBélier-nél 10:00-15:00 óra között.

Hívogató
Jézus mondja: „Jöjjetek énhozzám mindnyájan, akik megfá-
radtatok és megterheltettetek, és én megnyugosztlak titeket.” 
(M.t. ev. 11, 28). Szeretettel hívunk és várunk minden kedves 
érdeklődőt az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola (Eötvös u. 
9.) földszinti termébe október 10-én és 11-én (hétfő-kedd) 
17.00-kor kezdődő evangelizációs igehirdetéseinkre.

Evangéliumi Szabad Eklézsia Egyesület, Budapest

A Tesco üzletsoron található patika Patikaplus néven műkö-
dik és minden nap nyitva tart este nyolc óráig. Az ügyeletes 
gyógyszertárak ezért naponta 20-22 óra között tartanak nyit-
va. Ügyeleti rendjük az Országos Gyógyszerészeti és Élelme-
zés-egészségügyi Intézet honlapján található meg: www.ogyei.
gov.hu

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

COMPUTERES
SZEMVIZSGÁLAT

Dr. Schvöller Mónika
szemész szakorvos,

gyermekszemész, kontaktológus

Ajka, Szabadság tér 15. • Telefon: 88-212-479 • E-mail: herczegoptika@t-online.hu
Nyitva: H-P: 830-1200, 1300-1700, Szo: 800-1200 

www.ajkaiszo.hu

Az online újság
Cikkeink nagy része

már az újságban való megjelenés előtt,
esetenként bővebb terjedelemben,

több képpel látható, olvasható honlapunkon:

A királynőt megölni jó lesz

Zöldségek minden mennyiségben

Ígéretes
a kézilabdás utánpótlás

A darazsak egyre inkább 
jelen vannak a mindennapja-
inkban. Annyira, hogy még a 
legutóbbi népszavazást is meg-
zavarták, darazsak miatt kellett 
megszakítani a szavazást egy 
szekszárdi választókerületben. 
A darazsak jó esetben csak a 
gyümölcseinket csipkedik meg, 
amik aztán azonnal rothadás-
nak indulnak, rossz esetben 
minket is megtámadnak. Ha 
netán valaki allergiás a csípésre, 
annak komoly következményei 
is lehetnek. A szakemberek azt 
tanácsolják, hogy ne próbálkoz-
zunk az irtásukkal, hiszen sok-
szor komoly védelmi bástyák 
vannak a fészek előtt. 

A darazsak elterjedésének 
okait csak találgatni lehetne, 
egyesek szerint az enyhe időjá-
rásnak köszönhető. Míg régen 
csak a királynő, manapság már 
komplett kolóniák élik túl a te-
let. Ezért aztán a legváratlanabb 
helyeken tudnak felbukkanni. 
Azon már meg sem lepődünk, 
ha egy vascsőből, autó sárvé-
dőből rajzanak elő, vagy a ker-
tünk valamely zugában építik 
a fészküket. Ellenben komoly 
meglepetés érhet minket, ami-
kor fürdés közben vagy épp a 
hálószobánkban csap le ránk 
egy csapat feldühödött darázs. 
Így járt az ajkai Pintér család is, 
akiknek a családi házukba köl-
töztek a nemkívánatos rovarok. 
Mint kiderült, nem is az egysze-

rű padlásdarazsak, hanem az 
igen agresszív francia darazsak 
lettek az új hálótársak. Az igen-
csak méretes fészküket a redőny 
mellé, a gipszkartonba építet-
ték. Pintér Lajosné Gyöngyi be-
szélt lapunknak történetükről.

- Amikor megjelent egy-két 
darázs a szobában, nem gon-
doltunk semmi komoly dolog-
ra, hiszen ősz van, rengeteg a 
gyümölcs, ilyenkor természetes 
a rovarok jelenléte. Egyszer csak 
azt vettük észre, hogy a régi re-
dőnytok helyére repülnek be a 
darazsak. Elkezdtük a darázsir-
tást, a boltban vettünk darázs-
irtó szert, a végén már a hatodik 
flakonnál tartottunk, de a dara-
zsak nem fogytak. Potyogott 
egy-kettő, de már ezeknek a 
tetemeknek a látványa is sok-
koló volt – mondta még most is 
rémült arccal, majd így folytatta 
Gyöngyi a történetet: – Amikor 
még mindig egyre több és több 
darázs jelent meg a szobában, 
akkor elkezdtük keresni, hogy 
honnan jöhetnek. Megütöget-
tük a gipszkartont, és igencsak 
hangos választ kaptunk. Akkor 
már gondoltuk, hogy baj van, és 
azonnal cselekedni kell.

A beszélgetésből kiderült, 
hogy anyukája allergiás a csí-
pésükre és féltik a kisunokákat 
is a családban, nekik sem lenne 
jó, ha megmarnák őket a fene-
vadak. Utánakérdeztek, hogy 
mi ilyenkor a teendő. és a tűz-

oltóságon kapott telefonszámot 
rögtön tárcsázták. Somogyi 
Árpád, a Veszprém Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság 
hivatalos darázsbefogója még 
aznap kijött és megkezdte az 
irtást. Kibontotta a gipszkarton 
egy kis részét és eltávolította a 
több mint három kilós darázs-
fészket. Az egész folyamat nem 
tartott tovább húsz percnél, 
de nagyon sok bosszúságtól és 
persze csípéstől kímélte meg a 
családot. 

A befogó azt is elárulta nekik, 
hogy már ők az ötödikek ebből 

az utcából, akik a segítségét kér-
ték. A darázsirtás kapcsán fon-
tos hangsúlyozni, hogy a műve-
let csak akkor lesz tényleg hatá-
sos, ha az irtás következtében 
elpusztul a királynő is. Ha ez 
nem valósul meg, akkor folya-
matosan végzi tovább a peték 
lerakását, és az irtás hatástalan 
marad.

(Akik hasonló problémával 
találkoznak, azok innen kap-
hatnak bővebb információt: 
http://veszprem.katasztrofave-
delem.hu/meheszet)

F.P.T.

A Pintérék falából eltávolított darázsfészek maradványai
� (Fotó: Futó)

A Diabétesz Klub már ha-
todik éve szervez szeptember 
végén kóstolóval egybekötött 
saláta bemutatót a Nagy László 
VKSZK-ban. Idén szeptember 
27-re hívták az érdeklődőket, a 
klubtagokat.

Kora délután az aula környé-
kén már sürgő-forgó asszonyo-
kat lehetett látni. Kezük nyo-
mán különféle aprított zöldsé-

gek kerültek a tálakba, amelyek 
üde, friss, változatos színekben 
pompáztak. Közben a salátail-
latok is megcsapták az orrokat. 
Volt, aki beállt szobrásznak és 
különféle figurákat, céklából 
rózsákat gyártott, amelyekkel a 
tálakat díszítették. Az elkészített 
– szemnek is gyönyörű – finom-
ságok serkentették az ízlelőbim-
bók működését, így nem kellett 
attól tartani, hogy a készítők 
nyakán maradnak.

Ezen a foglalkozáson hétfajta 
salátát készítettek. Az alapanya-
gok között megtalálható volt a 
cékla, a zeller, a sárgarépa, az 
alma és a zöldbab. Diétás franci-
asalátát és húsos tésztasalátát is 
összeállítottak. A salátaöntetek 
hagyományosan ecettel, kefirrel, 
mustárral és joghurttal készül-
tek.

Mező Jánosné, a klub vezető-
je elmondta, hogy az egészség 
megóvását, fenntartását tűzték ki 

célként. Egész évben ennek érde-
kében szervezik a programjaikat. 
A város különböző rendezvénye-
in mérik a vércukorszintet és a 
vérnyomást. Akiknél a megenge-
dettől eltérő értéket tapasztalnak, 
azoknak javasolják, hogy keres-
sék fel a háziorvost. Rózsika, a 
klubvezető, intenzív szakápoló 
volt 2004-ig, nyugdíjba vonulásá-
ig. Elmondta még, hogy a csoport 

tagjai közül többen 1-es és 2-es 
típusú cukorbetegek és inzuli-
nos is van közöttük. Sajnos ez az 
anyagcsere-betegség elég alatto-
mos. Magyarországon körülbe-
lül másfélmillió embert érint, de 
nem mindenki tudja, hogy ezzel 
a betegséggel él együtt, mivel 
enyhe tünetek esetén nem fordul-
nak még orvoshoz. Ezért is fon-
tosak a vércukorszint-mérések a 
városi programokon.

Mihályi Melinda, a Szociális 
Szolgáltató és Gondozási Köz-
pont igazgatója üdvözölte a prog-
ramot. Felhívta a figyelmet, az 
idős emberek helyes táplálkozá-
sára és a mindennapi mozgásra, 
hiszen a legtöbbet saját maguk 
tehetnek az egészségük megóvá-
sa és szinten tartása érdekében. 

A csoport legközelebbi jelen-
tősebb programja a november 
23-i Diabétesz Világnap esemé-
nye lesz.

Cs.B.É.
Kézilabdatornát rendezett 

szeptember 25-én, vasárnap 
az ATSE a Fekete-Vörös-
marty iskola tornacsarnoká-
ban.

Az esemény az U12-es 
gyermekbajnokság első for-
dulójának része volt. A házi-
gazda egyesület kettő csapa-
tán kívül az Éles Kézisuli két 
gárdája, valamint a szintén 
a klasszis kézilabda-játékos 
Éles Józsefhez köthető Fel-
sőörs játszott mérkőzéseket. 
Pelikán Milán, az ATSE elnö-
ke elmondta, hogy elégedett 
a gyerekek teljesítményével, 
akik kihozták a helyzetből 
a lehető legtöbbet. Sajnos 
csak heti kétszer-háromszor 
tudnak edzeni, és ez ehhez 
a szinthez nagyon kevés, hi-
szen az említett csapatokon 
kívül szintén a régiónkhoz 
tartoznak komoly győri és 
szombathelyi klubok is. Ezen 

a rendezvényen debütált 
mérkőzésen az ATSE két új 
edzője, Zeitler Tibor és Hei-
zer László. Ők szintén elége-
dettek a srácokkal, tudják, 
hogy mik a hibák, min kell 
változtatni, és ígéretet tettek 
arra, hogy komoly fejlődést 
érnek el a jövőben. Pelikán 
Milán elmondta, hogy ez 
benne is van a gyerekekben, 
szeretik a munkát, úgyhogy 
várhatóan nem lesz problé-
ma.

Az U11-es lányok Sárvárra 
utaztak a szeptember utolsó 
hétvégéjén, és két győzelmet 
szereztek Végh Balázs edző 
irányításával. Jó esély van 
arra, hogy a régió felsőházá-
ba kerüljenek, ami a lányok-
nál eddig nem fordult még 
elő, így történelmet írhat a 
csapat.

zsge

Egyre feljebb
a világranglistán

A Dinamik rock and roll klub junior válogatott párosa, 
Bárdosi Violett és Poór Dániel, az október elsején Ljubl-
janában megrendezett második világkupa versenyén a 
nagyon erős mezőnyben az első kvalifikációs körökből 
a tizenkilencedik helyen jutott tovább. A negyeddöntő 
után a 47 induló párosból a huszonegyedik helyen zárták 
a verseny. Nagyon szép teljesítménnyel értékes pontokat 
gyűjtöttek, amivel a világranglistán az ötvennegyedik 
helyről a 97 regisztrált junior versenyzőből a harmincki-
lencedik helyre jutottak fel. Egy hónap múlva újabb világ-
kupa forduló versenyen indulnak Svájcban.� (ta)

Huszonhat iskola közel 
nyolcszáz diákja vett részt a 
veszprémi Báthory István Ál-
talános Iskola és Köznevelési 
Típusú Sportiskola által hu-
szonhatodszorra megrendezett 
atlétika versenyen, a Köztár-
saság Kupán, ahol az indulók 
négy korcsoportban, összesen 
nyolc számban mérték össze 
tudásukat. A megyei erőpróbán 
a Fekete-Vörösmartysok és a 
Bródysok is jól teljesítettek.

A nagy múltú versenyt 
Veszprémben, az Egyetemi Sta-
dionban bonyolították le a szer-
vezők, ahol többek között 60, 
100 és 2000 méteres síkfutás-
ban, távol-, illetve magasugrás-
ban, kislabdahajításban, súlylö-
késben, valamint 4x100 méteres 
váltófutásban mutathatták meg 
rátermettségüket, ügyességü-
ket és gyorsaságukat a diákok.

A Fekete István-Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola és 
Gimnáziumból harmincnyolc 
gyerek vett részt a versenyen, 
míg a Bródy Imre Gimnázium 
maroknyi csapatot indított a 
kupán. A Fekete-Vörösmarty-
sok sokadik alkalommal sze-
rezték meg ismét az összetett 
első helyet az iskolák között, ki-
váló egyéni és csapat teljesítmé-
nyeikkel, a Bródysok pedig egy 
arany- és egy bronzéremmel 
tértek haza egyéniben.

A Fekete-Vörösmartysok kö-
zül a veszprémi versenyen 60 
méteres síkfutásban Horváth 
Panna a második helyen vég-
zett. 100 méteren Branstädter 
Dániel szintén a dobogó má-
sodik fokára állhatott fel, míg 

Kiskovács Luca a harmadik lett. 
2 000 méteres távon Kökényesy 
Dominik bizonyult a legjobb-
nak. A 4x100-as váltófutás me-
zőnyét négy csapattal is letarol-
ták városunk diákjai, ugyanis 
a Branstädter Dániel, Pernesz 
Dávid, Tápler-Dégi Dominik, 
Németh László kollektíva, a 
Takács Alexandra, Fábián Zsa-
nett, Völler Petra, Bőhm Kitti 
kvartett, a Bartha Laura, Kis-
kovács Luca, Gyenge Fruzsina, 
Pozsonyi Csenge összeállítás és 
a Kovács Bíborka, Orsós Laura, 
Baracska Alexa, Mátyás Eszter 
társaság is első helyezést ért el. 
A Bödör Mátyás, Monostori 
Noel, Palkovics Tamás és Sza-
bó Barna összeállítású csapat 
a második helyre sprintelte be 
magát, míg a Kubik Ádámot, 
Puskás Kristófot, Modory Cson-
gort és Lukács Gergőt egyesítő 
váltó harmadik lett.

Kislabdahajításban Völler 
Petra és Orsós Laura különbö-
ző korcsoportban másodikként 
végzett, Bőhm Kitti és Mátyás 
Eszter pedig bronzérmet szer-
zett. Súlylökésben Farkas Zsóka 
és Horváth Panna jeleskedett. 
Mindketten elsők lettek, míg 
Völler Petra a második helyet 
gyűjtötte be. Távolugrásban két 
harmadik hellyel büszkélked-
het a Fekete-Vörösmarty iskola 
Branstädter Dániel és Kovács 
Bíborka jóvoltából.

A Bródy gimi diákjai közül 
2000 méteres síkfutásban Or-
szági Sára harmadikként ért 
célba, Németh Balázs pedig 
megnyerte a magasugrás ver-
senyszámát.� SzR.

Ajkai sikerek
a Köztársaság Kupán


